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A MIVÍZ sorsáról tanácskoztak 
Rendkívüli közgyűlést tar-
tottak pénteken, melynek 
témája a víziközmű-szolgál-
tatás jogainak és kötelezett-
ségeinek a Magyar Államra 
történő átruházása volt.

A városvezetés álláspontja, 
hogy a MIVÍZ KFT.-t Miskolc-
nak kellene üzemeltetni, azon-
ban az általuk átgondolatlan-
nak vélt rezsicsökkentés, majd 
az elszabadult energiaárak mi-
att a cég komoly veszteséggel 
működik.

A közgyűlés augusztusban 
felhatalmazta Veres Pál polgár-
mestert, hogy tárgyalásokat 

folytasson az átadással kapcso-
latban, később pedig elfogad-
ták az integrációs programot 
is. Ennek részeként a városve-
zetés az átruházást ahhoz kö-
tötte, hogy az állam kompen-
zálja a vízközmű-szolgáltató 
keletkezett hiányát, ami mint-
egy 2,6 milliárd forintnyi ösz-
szeg. A Magyar Energetikai 
és Közmű-szabályozási Hiva-
tal ennyi működéshez szük-
séges támogatást ítélt ugyanis 
indokoltnak. A megállapodás 
szerint az állam május 31-ei 
határidővel fizette volna ki a 
kompenzáció összegét a MI-
VÍZ-nek. Ez nem történt meg.

A napirendi pontot Nyíri 
László, a MIVÍZ stratégi-
ai igazgatója ismertette. El-
mondta, a szolgáltató műkö-
dése kritikussá vált: csökkenő 
árbevétel mellett növekedtek a 
költségek. Márciusban a köz-
gyűlés határozatot hozott az 
integrációról azzal a feltétel-
lel, hogy az állam május 31-éig 
kifizeti a vízközmű-szolgálta-
tó hiányát. Közben kiderült, 
hogy az államnak szándéká-
ban áll támogatni a MIVÍZ 
működését, a tőkehelyzet ren-
dezésében azonban nem tud 
segíteni.

Folytatás a 2. oldalon

MÉG ZÖLDEBB VÁROS LESZ MISKOLC
Tudósítás a 3. oldalon

RÉSZVÉTELI KÖZGYŰLÉS: VÁRJÁK AZ ÖTLETEKET
Cikk a 2. oldalon

A LEGKISEBB LAKOSOKAT ÜNNEPELTÜK
Képes beszámoló az 5. oldalon

Volt egyszer egy popfesztivál

Fél évszázada tartották azt a miskolci popfesztivált, mely 
meghatározó eseményként írta be magát a hazai könnyűze-
nei életbe. Az 50. évforduló tiszteletére idén ismét felelevení-
tik a „magyar Woodstock”-ként emlegetett fesztivált.

Még mindig nem tudni, 
mikor születhet végre meg-
nyugtató megoldás a Diós-
győri vár ügyében.

Mint ismert, Nagy Lajos 
egykori kastélyának átépítése 
során már jócskán a munká-
latok megkezdése után derült 
fény arra, hogy a tornyok sta-
tikai állapota nem teszi lehető-
vé a ráépítést, így mindenképp 
szükség lenne a megerősíté-
sükre, ez azonban súlyos mil-
liárdokkal növelte meg a be-
ruházás költségeit. Ezeket a 
pluszforrásokat pedig az el-
múlt évek elvonásai, a covid 
elleni védekezés és a lezárások, 
illetve a rezsidíjak, az inflá-
ció és a brutális áremelkedé-
sek miatt megtépázott városi 
költségvetésből kormányzati 
szerepvállalás nélkül lehetet-
len előteremteni. Ilyen segít-
ség azonban mind a mai napig 
nem érkezett. Az egyeztetések 
folyamatosak a kormányzat 
és a miskolci önkormányzat 
szakemberei között.

A városháza tájékoztatása 
szerint legutóbb március 29-
én az Építési és Közlekedési 
Minisztériumtól érkezett hi-
vatalos megkeresés Miskolc 
polgármesteri hivatalának pá-
lyázati főosztályához arra vo-
natkozóan, hogy bízzanak 
meg egy konkrét igazságügyi 
szakértőt a helyzet tisztázásá-
val, akit telefonon és írásban 
is megkerestek, majd megál-
lapodtak abban, hogy szemé-
lyes bejárást tartanak a várban, 
hogy pontosan meg tudják 
határozni az elvégzendő fel-
adatokat. A helyszíni szemle 
első időpontját április 18-ára 

tűzték ki, majd áttették egy 
nappal későbbre, amikor vé-
gül személyesen is bejárták 
a Diósgyőri vár építési terü-
leteit, megállapodva abban, 
hogy a város képviselői kap-
nak egy emlékeztetőt. A fo-
lyamat azonban itt elakadt, és 
nem az önkormányzat hibá-
jából. A bejárás után többször 
is keresték a szakértőt az ügy-
ben, de hiába. Ezért aztán ké-
szítettek egy ajánlattételi felhí-
vást, amelyet megküldtek neki 
még május 2-án, majd 10 nap-
pal később ismét küldtek egy 
immár pontosított változatot, 
de válasz nem érkezett. Ezért 
harmadszorra, május 15-én 
már magát a szerződésterve-
zetet küldték meg az igazság-
ügyi szakértőnek visszajelzést 
remélve – hiába.

Május 23-án azonban meg-
tört a jég, megérkezett a válasz 
a szakértőtől, ezzel egy időben 
pedig megkezdődött a szakér-
tői vélemény összeállítása, és 
végre elindulhatott a szerző-
déskötés folyamata is.

Folytatódhat a várberuházás

2023. 06. 08., csütörtök 10:00-tól 12:00-ig  Ifjúsági Ház; Győri kapu 27/A.
2023. 06. 08., csütörtök 13:00-tól 15:00-ig  Ady Endre Művelődési Központ, Árpád út 4.
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FIGYELEM! BUDAPESTRŐL ÉRKEZŐ SZAKBECSÜS FELVÁSÁRLÁST TART 
KORREKT • MEGBÍZHATÓ • LEINFORMÁLHATÓ

ARANYFELVÁSÁRLÁS 
12 500 Ft/g-tól 25 500 Ft/g-ig 
(Világpiaci ár változása miatt az árváltoztatás jogát fenntartjuk)

ARANYFOG-
FELVÁSÁRLÁS  
MAGAS ÁRON!

FORGALOMBÓL 
KIVONT VALUTA  
– EZÜSTPÉNZEK, 

KITÜNTETÉSEK (1945-előtt)

KAR-ZSEB-FALIÓRÁK FELVÁSÁRLÁSA  
OMEGA; VACHERON; DOXA; ROLEX; PATEK;

ARANY ZSEBÓRA  
500 000 Ft (lánccal együtt)

ZSOLNAY KÖRPECSÉTES  
TÁRGYAK  
500 000 Ft, akár 1 000 000 Ft  
(eozinos antik)

EZÜST DÍSZTÁRGYAK 
EVŐESZKÖZKÉSZLET

(hiányos is) 
150 Ft/g-tól 
600 Ft/g-igBRILIÁNS-FELVÁSÁRLÁS  

49 900 Ft/g-is lehet  
(egyedi árképzés)

HERENDI KÉSZLETEK 
– DÍSZTÁRGYAK  
– FIGURÁK 
FELVÁSÁRLÁSA

Hirdetés



A szabad oktatásért és a ter-
vezett státusztörvény beve-
zetése ellen - 15 másik város 
mellett - tüntettek Miskolcon 
csütörtök délután. A többszáz 
fős tömeg délután fél 5-kor, 
dob- és rendőri kíséret mellett 
a Centrumtól a Szent István 
térig vonult, ahol több beszéd 
is elhangzott.

„Levegőt!” – felirat az országos 
megmozdulás jelszavával a me-
net elején. „Szolidaritást!”, olvas-
ható a felkiáltás egy másik táblán, 
miközben a tüntetők arra biztat-
nak mindenkit, hogy csatlakoz-
zanak a menethez. A szervezők 
elmondása szerint több százan 
gyűltek össze az újabb miskol-
ci demonstrációra, hogy együtt 
skandálják: „nincs tanár, nincs 
jövő”. Kisebb fennakadást csak 
ott okozott a villamosközleke-
désben a menet, ahol a kiülős he-
lyek miatt leszűkült a főutca, de 
1-2 perc várakozás után a járatok 
továbbhaladhattak. A demonst-
rálók között diákokat, szülőket 
és nagyszülőket, pedagógusokat, 
civileket, valamint helyi politiku-
sokat is láttunk.

A Szent István téren több be-
széd is elhangzott. Csabalik Zsu-

zsanna konferálta az eseményt, a 
Padtársak képviselője felhívta a 
figyelmet arra, hogy országszerte 
egyszerre tizenhat városban tün-
tetnek újra az oktatásért és a stá-
tusztörvény bevezetése ellen. A 
„Levegőt” elnevezésű eseményt 
Molnár Áron „noÁr” és a Taní-
tanék Mozgalom szervezte. Mis-
kolcon kívül megmozdulást tar-
tottak több városban is. A szülők 
nevében Vajda Éva színművész 
szintén levegőt kért tanárnak és 
tanulóknak egyaránt. Ezt követő-
en Kuru János, a miskolci Dr. Ám-
bedkár Iskola végzős roma diákja 
elmondta, a tágabb családjában ő 
az első, aki tanári pályára készül, 
pedig tudja, hogy sajnos nem le-
het megélni ebből a hivatásból.

Czipa Zoltán András emő-
di pedagógusként a „csendben 
maradó”, „kiszolgáltatott” és „fé-
lelemben élő” vidéki kollégáihoz 
szólt. Úgy vélekedett, hogy „a 
túlélésre játszanak”, pedig tisztá-
ban vannak a problémákkal.

Szitás Benedek, a Miskolc és 
Környéke Kossuth Kör elnöke 
egykori tanítója emlékét idézve 
meg beszélt a tanári pálya ne-
mességéről, a tanár-diák kapcso-
lat fontosságáról. – Senki nem 
felejti azt az embert, aki megta-
nította őt a szorzótábla logikájá-
ra, akinek segítségével megbirkó-
zott a betűvetés nehézségével, és 
aki megismertette őt az olvasás 
gyönyörűségével. A tanár tudása 
olyan, mint az anyai szeretet: an-

nál több van belőle, minél több-
felé osztotta szét azt – emelte ki.

Szűcs Tamás, a Pedagógusok 
Demokratikus Szakszervezeté-
nek regionális vezetője „tolvaj-
lást” emlegetett akkor, amikor az 
elmúlt tíz évben „ellopták tőlem 
a szakmámat, a hivatásomat, el-
lopták a településektől az iskolá-
ikat, az intézmények autonómiá-
ját, az időt és a pénzt az iskolák 
felújításához; a fiatal pályakezdő-
ket, a bizalmat, a biztonságot, a 
normális életpályamodellt”.

– De a lelkünkből, pedagógu-
si és emberi méltóságunkból is ki 
akarnak forgatni minket. A di-
ákokat látva azonban azt mon-
dom: a jövőt nem tudják teljesen 
elvenni – hangsúlyozta.

Végül Pilz Olivér, a Tanítanék 
Mozgalom alapítója állt a mikro-
fon elé. Beszédében a kormányt 
kritizálta, az oktatás elhanyagolá-
sa mellett például az egészségügy 
helyzete miatt is. „Ma több mil-
lió embernek kellene felemelnie 
a szavát: eddig, és ne tovább!” – 
mondta. Pilz Olivér a státusztör-
vény-tervezet pontjait részletesen 
kritizálta, ami véleménye szerint 
nem az oktatás javításáról, ha-
nem a bosszúról szól.

KUJAN ISTVÁN

Idén is a városlakók dönthet-
nek Miskolc költségvetésé-
nek egy részéről, az ötleteket 
csütörtöktől lehet beküldeni 
az önkormányzatnak a ter-
vezzükmiskolcot.hu oldalon 
keresztül.

Folytatódik a részvételi költ-
ségvetés programja, azaz idén 
is a miskolciak dönthetnek a 
város költségvetésének egy ré-
széről – a részletekről Veres Pál, 
Miskolc polgármestere és Var-
ga Andrea alpolgármester szá-
molt be kedden délután a vá-
rosházán.

A város első embere az esemé-
nyen emlékeztetett, Miskolc ve-
zetése még 2019-ben, az önkor-
mányzati választásokat követően 
hirdette meg a „Nyitott város-
háza” című programot, aminek 
részeként számos elképzelést és 
programot megfogalmaztak, 
ezek része volt a részvételi költ-
ségvetés is.

„Ezek a programok a koro-
navírus világjárvány miatt két 
éven át álltak, azonban tavaly 
újraindíthattunk többet. Így 
2022-ben a főváros után első 
vidéki nagyvárosként először 
Miskolcon dönthettek a vá-
roslakók arról, mire költsük a 
városi költségvetés egy, a rész-
vételi költségvetési programra 
elkülönített részét” – jelentette 
ki Veres Pál, aki méltatta Varga 
Andrea részvételi programban 
végzett áldozatos munkáját. A 
városvezető fontosnak nevezte 
a részvételi költségvetést azért 
is, mert annak köszönhetően a 
városlakók nemcsak segíthetik 
a városháza munkáját, de job-

ban megérthetik azt is, hogyan 
működik a polgármesteri hi-
vatal, az államigazgatás.

Ahogyan arról lapunk az el-
múlt évben folyamatosan beszá-
molt, 2022-ben 15 millió forintot 
különített el Miskolc az éves költ-
ségvetéséből arra, hogy annak 
elköltéséről a miskolciak dönt-
senek. Varga Andrea alpolgár-
mester elmondta, az összeg idén 
is ugyanekkora lesz, a pályázat 
folyamata is hasonló lesz, azon-
ban a korábbi év tapasztalatai 
alapján némi módosítást is vég-
rehajtottak rajta.

– Június 1-jén indul az ötle-
tek benyújtásának lehetősége, és 
egészen augusztus 31-éig várjuk 
azokat a tervezzukmiskolcot.hu 
oldalon keresztül. Megmarad a 
korábbi három kategória is, te-
hát Zöldülő Miskolc, Támogató 
Miskolc és Közös tereink témá-

ban lehet továbbra is ötleteket 
benyújtani. Változás lesz azon-
ban az, hogy már nemcsak öt-
millió forint erejéig lehet benyúj-
tani ezeket a javaslatokat, hanem 
tizenötmillió forintig – sorolta 
az alpolgármester. Ez az jelenti 
– folytatta –, hogyha a szavazás 
során úgy döntenek a miskolci-
ak, akkor lehet, hogy idén egy, 
tizenötmillió forint értékű ötlet 
fog a rendelkezésre álló forrásból 
megvalósulni – részletezte.

A polgármesteri hivatal mun-
katársai idén is megvizsgálják 
azt, hogy egy-egy ötlet mennyi-
re valósítható meg, illetve milyen 
költségekkel jár azok kivitelezése. 
Varga Andrea szerint a miskolci-
ak most is a részvételi tanácson 
keresztül szólhatnak majd bele 
abba, hogy mely ötleteket való-
sítja meg a helyhatóság. Ennek 
10 tagja az ötletek beküldői kö-

zül, újabb tíz tag érdeklődő mis-
kolciból áll majd, és az ő munká-
jukat fogja segíteni a városháza 
szakembergárdája.

– A tanács tagjai október 1-jéig 
kiszűrik a legjobbnak ítélt 45 öt-
letet, ezt követően pedig elindul 
a szavazás, a voksokat december 
15-éig lehet majd leadni az előbb 
már említett tervezzukmiskolcot.
hu oldalon – tette hozzá.

Varga Andrea végül kiemelte, 
a tavalyi ötletek megvalósítása 
már folyamatban van: a kerék-
páros-hulladékgyűjtők lehetsé-
ges helyszíneit a Kerékpáros Mis-
kolc Egyesület (KME) javaslatára 
éppen ebben az időszakban vá-
laszthatják ki a miskolciak, és a 
MESZEGYI bevonásával rövi-
desen elindulhat egy másik ötlet 
nyomán létrejövő ingyenes jogi 
tanácsadás is.

TAJTHY ÁKOS
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Várják a helyi lakosok ötleteit

Varga Andrea és Veres Pál. Fotó: Horváth Csongor

Pénteken rendkívüli köz-
gyűlést tartottak, melynek 
témája a víziközmű-szolgál-
tatás jogainak és kötelezett-
ségeinek a Magyar Államra 
történő átruházása volt.

Folytatás az 1. oldalról

A tárgyalások során meg-
állapították, hogy nem feltét-
len szükséges a tőkerendezés 
az állam részéről – mivel tu-
lajdonosként ezt később úgy-
is rendeznie kell –, azonban a 
cégbíróság így nem biztosít le-
hetőséget az átadásra, így más 
utat kellett keresni. A vagyon-
elemek leválasztását is megha-
tározták, a mostani formában 
1,4 milliárdos közvagyon ma-
radna a városnál.

– Így jutottunk el május 31-
éig. A tárgyalások már gyor-
suló ütemben haladnak, a ko-
rábbi határidő azonban lejárt, 
azért azt kérjük a közgyűlés-
től, hogy fogadják el a módo-
sításokat - zárta a tájékoztatást 
Nyíri László.

Veres Pál is reagált a straté-
giai igazgató szavaira, rámu-
tatva, hogy a szabályozási fo-
lyamat „nem volt kiforrott”.

– Gyakorlatilag nekünk 
kellett kialakítani azt a Nem-
zeti Vízművek és az államtit-
kárság segítségével – mondta, 
hozzátéve, a jobb anyagi hely-
zetben lévő Győr ugyanezt az 
utat járja, mint mi.

Mokrai Mihály (Velünk a 
Város, DK) felszólalásában el-
mondta, arról van szó, hogy a 
Fidesz gazdálkodása tönkre-
tette a MIVÍZ-et. A cég, ami 
régen koronaköve volt a mis-
kolci vállalatoknak, most havi 
300 milliós mínuszt termel.
Abban reménykedem, hogy a 
tárgyalások továbbra is ered-
ménytelenek lesznek, és vala-
milyen módon megmarad a 
MIVÍZ a városnak.

Nagy Ákos (Fidesz) frakció-
vezető reagált:

– Igen, önök csődbe vitték 
Miskolc egyik koronaékkö-
vét, ami 2019 előtt nyeresé-
gesen működött. Ha másfél 
évvel ezelőtt elindul az integ-
ráció, most nem egy helyben 
toporognának.

A grémium 20 igen, 2 nem, 
0 tartózkodás mellett elfogad-
ta a napirend mindkét határo-
zati javaslatát.                       B. M.

A tét: a MIVÍZ sorsa Levegőt kérnek a miskolci pedagógusok is

A magyar hősök emlékün-
nepén, május 28-án Mis-
kolc is tisztelgett a múlt 
önfeláldozó nagyjai előtt.

Miskolc azokra a hőseire 
emlékezett a hősök napján, 
akik Szent István király óta 
életüket áldozták a hazáért. A 
város vezetése két helyszínen 

tartott ez alkalomból meg-
emlékezést és koszorúzást.

Először a népkerti or-
szágzászlónál helyezték el a 
tisztelet és az emlékezés vi-
rágait, majd a Hősök teme-
tőjében és az a melletti volt 
köztemetőben lévő sírok-
nál, emlékműveknél, kopja-
fáknál koszorúztak.

Koszorúval tisztelegtek

Indul a miskolci tüntetőmenet. Fotó: Juhász Ákos

Aknajavítási munkálatok 
a Petőfi tér – Jókai u. – Ka-
zinczy u. – Szeles u. csomó-
pontban.

A MIVÍZ Kft. ezúton tá-
jékoztatja az érintett lakoso-
kat és az autóval közlekedő-
ket, hogy a Petőfi tér – Jókai 
u. – Kazinczy u. – Szeles u. 
csomópontban 2023. júni-
us 3-án, szombaton reggel 8 
órától aknajavítási munkála-
tokat fog végezni.

A javítás ideje alatt a cso-
mópont közepén részleges 
forgalomkorlátozásra kell 
számítani, amely érinti a va-
lamennyi irányból egyenesen 

közlekedő, valamint a Petőfi 
tér irányából balra kanyarod-
ni szándékozó gépjárműve-
ket. A munkálatok zajjal és 
porral is járhatnak.

A javítás utáni ideiglenes 
helyreállítást követően a le-
zárt szakaszt 2023. június 
5-én, hétfő reggel 6 órakor 
adjuk vissza a forgalomnak.

A végleges aszfaltozásra 
előreláthatólag 2023. június 
8-án, csütörtökön kerül sor, 
amikor szintén forgalomkor-
látozásra kell majd számítani. 
A MIVÍZ az érintett lakosok 
és arra közlekedők fokozott 
figyelmét, szíves türelmét és 
megértését kéri.

Forgalomkorlátozás
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Nyomtalanul illant tova a tavasz, és lopódzott 
be helyette a kertek alatt a nyár az utóbbi né-
hány napban. A hajnalok már alig csípősek, 
de frissességüket még nem veszítették el. A 
délutánok fülledtebbek és izzasztóbbak, tán 
harminc fokig is felszalad a hőmérő higany-
szála. A kora esti, aranyszínű napsugarak 
napról napra hosszabb árnyékot rajzolnak 
a testek mögé, a levegőt édes virágillat lengi át, az ég csak úgy 
szikrázik a kékségtől. Az éjszakák balzsamosak és puhatestűek, 
napok óta sarkig kitárt ablak mellett alszom.

A tavalyi nyarat a kanapé-szigetem két négyzetméterén él-
tem túl egy nehéz, komoly műtét után lábadozva, a felépülésre 
koncentrálva, könnyed regényekbe és végtelen Netflix-marato-
nokba temetkezve. A hosszú, ingerszegény napok nagy részében 
a nappalim négy falán túli világ dolgain – a begyűrűző gazda-
sági válságon, az energiaár- robbanáson, a mértéktelen infláci-
ón – szorongtam, és az egyre csak közeledő, bizonytalan őszön 
és télen aggódtam.

A nyár tavaly nekem csak délibáb volt. Az évszak könnyedsége 
helyett a végtelen szabadságnak csak az ábrándja jutott nekem. 
A rózsaszín, madárcsicsergős, hasadó hajnalok, a soha véget nem 
érő, méla délutánok, az aranyló naplementék, a nyárfaillatú bár-
sonyos esték, a puhatestű, balzsamos éjszakák illúziója. A talpam 
alatt zakatoló vonat, a hátizsákos utazás, az alkonyatban fürdő 
üres vasútállomások, a barnaság összes árnyalata, a napfény il-
lata a bőrömön, a bikini nyoma a hátamon, a hűs, türkizkék ten-
ger, a lábujjaimat simára koptató homok, a végtelen zöld mezők, 
a fűben fekvés, a klórszagú, feszített víztükrök, a hajamat kócos-
ra fésülő szél, a kanyargós hegyi utakon bicajozás, az áttáncolt 
éjszakák, a tornacipős, térdig poros fesztiválok, a fröccsben ázó 
koncertek, a lángos illatú hajnalok, a pattogó tábortüzek, a te-
nyérnyi sátrak, amikbe világunk belefér, a szalonnasütés a hátsó 
kertben, a füst illata a hajamban, mind csak illúzió volt. A sza-
badság illúziója, ami újra és újra úgy illant el, mint augusztusi 
reggeleken a frissen vágott fűszálakról a harmat.

Minden tünetével megérkezett újra a nyár, a lelkem újra csik-
landozza a szabadság édes érzése. Az évszak adta szabadság és 
felszabadultság idén talán már nem csak puszta illúzió, sokkal 
inkább kézzel fogható, bőrömön érezhető realitás. Idén nyáron el-
kerülöm a kanapé-szigetet, elmaradnak a Netflix-maratonok, a 
könnyed regényekbe valamelyik tóparton, a ropogós kék ég alatt, 
a napsütést a bőrömön érezve feledkezem bele. Idén nyáron min-
den reggel belevetem magam a Selyemréti strand úszómedencéjé-
be, és suhanva szelem a feszített víztükröt, előbányászom a pince 
mélyén porosodó bicajom, nekilódulok kietlen vidéki utakon te-
kerni, és ismeretlen helyeket felfedezni. A balzsamos estéket hosz-
szúlépések mellett kvaterkázzuk végig a kollégákkal a belvárosi 
teraszokon, a konyha helyett a koncerteken perdülök táncra, és 
üvöltöm bele a kedvenc dalaimat a barátaim arcába.

Idén élem a nyarat. Nem túl, hanem át. Felszabadultan, 
könnyedén lebegve, huncut mosollyal a szemem sarkában.  

CZIFFRA ANDREA

NÉZŐPONT

Nem túl, hanem át Nem túl, hanem át 

Átadták Miskolcon a vár-
megye legnagyobb kapa-
citású, gépesített szelektív 
hulladékválogató üzemét, 
amely újabb jelentős lépés a 
város és a régió fenntartha-
tóbbá válásának folyama-
tában.

A projekt mintegy négy 
milliárd forint támogatási 
összegből valósult meg és évi 
15 ezer tonna hulladék feldol-
gozását teszi lehetővé. Az át-
adó ünnepségen elhangzott, 
hogy a beruházás megvalósí-
tása érdekében a megye négy 
nagy hulladékgazdálkodá-
si önkormányzati társulása, 
a Miskolci Regionális Hul-
ladékgazdálkodási Önkor-
mányzati Társulás, az Aba-
új-Zempléni Szilárdhulladék 
Gazdálkodási Önkormány-
zati Társulás, a Hernád Völ-
gye és Térsége Szilárdhulla-
dékkezelési Önkormányzati 
Társulás, illetve a Sajó-Bódva 

Völgye és Környéke Hulla-
dékkezelési Önkormányzati 
Társulás közösen pályázott a 
támogatásért, megalakítva a 
Borsod-Abaúj-Zemplén Me-
gyei Hulladékgazdálkodási 
Konzorciumot.

A 2021-ben megkezdett 
beruházás célja a hulladék-
gazdálkodási rendszer át-
alakításával, területi opti-
malizáció útján a B.-A.-Z. 
megyében kialakított új hul-
ladékgazdálkodási régió-
ban a hulladékgazdálkodás 
országos elvárásait és céljait 
meghatározó Országos Hul-
ladékgazdálkodási Közszol-
gáltatási Tervben előírt kö-
telezettségek teljesítése volt. 
Ennek érdekében épült meg 
az új szelektívhulladék-válo-
gató csarnok és a kiszolgáló 
infrastruktúra Miskolcon – 
köztük a korszerű hulladék-
átrakó-állomás is – a már 
működő hulladékgazdálko-
dási központ közelében.

A projekt kivitelezési mun-
kálatait a Mento Környezet-
kultúra Kft. és a Közgép Zrt. 
végezte. Az építők nevében 
Boglár Tamás, a Mento Kft. 
projektvezetője ismertette a 
kivitelezés fázisait a terep-
rendezéstől az elkészült 3400 
négyzetméteres üzemcsar-
nokig. Ladányi Rolandtól, 
az új létesítményt üzemelte-
tő MiReHu Nonprofit Kft. 
ügyvezetőjétől megtudtuk, 
hogy ez az új üzem lépcsőze-
tesen átveszi az eddig műkö-
dő vármegyei válogatóművek 
munkáját, így azok fokoza-
tosan kivezetésre kerülnek a 
rendszerből, vagy más funk-
ciót kapnak. Jelenleg a beve-
zető próbaüzem zajlik, a léte-
sítmény július 1-jét követően 
áll teljesen szolgálatba, utána 
egy hosszabb folyamatban 
veszi át a vármegye többi vá-
logatójától a munkát, akkor 
már a MOL Zrt. égisze alatt.

BACSÓ ISTVÁN

Zöldülő Miskolc – új hulladékválogatóZöldülő Miskolc – új hulladékválogató
A közbeszerzést az Avasi kilátó 
megújításán is dolgozó Épkar 
Zrt. nyerte meg, a munkála-
tokkal pedig az év végéig kell 
elkészülnie.

Aláírták pénteken az Avas-
tető megújításának kivitelezési 
szerződését. A mintegy kilenc-
százmillió forintos TOP-os for-
rásból megvalósuló munkák-
ra az Épkar Zrt. adta a legjobb 
ajánlatot, így Miskolc polgár-
mestere – akárcsak március-
ban, az Avasi kilátó kapcsán – 
most is Szeivolt Istvánnal, a cég 
vezérigazgatójával kötött szer-
ződést.

Veres Pál az aláírást megelő-
zően kiemelte, az Épkar tagja a 
Diósgyőri váron dolgozó kon-
zorciumnak, és – ahogyan azt 
fentebb írtuk – a kilátó megújí-
tásán is ők dolgoznak. – Nagy 
örömünkre szolgál az, hogy a 
kiírt közbeszerzési eljárásban 
ismét a legjobb árat és a legma-
gasabb színvonalú unkát ígérve 
nyerték el ezt a tendert. 

– Az idei Borangoláson min-
denki megtapasztalhatta azt, 
hogy milyen fantasztikus hely-
szín az Avas, és élővé válhat az 
avasi pincesor. Viszont a teljes 
megújuláshoz még szükség volt 
két további elemre: az Avasi ki-
látó felújítására és az Avas-tető 
megújulására, melynek kerete-
in belül jelentősen javul a terület 
infrastruktúrája – jelentette ki.

A munkálatok során megújul 
a kilátó előtti tér, egy egészen új 
épülettel, ami amfiteátrumsze-

rűen fogja majd körbe a tévétor-
nyot. „Ebben a létesítményben 
komfortpont, üzletek, kávézó és 
közösségi tér is helyet kap majd. 
Ezen túl épül még további két 
komfortpont, megújul az Avasi 
kilátó és a buszvégállomás kö-
zötti útszakasz, további sétányok 
és egy látványszőlészet is helyet 
kap majd a hegytetőn” – sorolta 
a polgármester, aki kiemelte, a 
munkálatoknak év végéig kell el-
készülniük.

TAJTHY ÁKOS

Kezdődik az Avastető felújítása Kezdődik az Avastető felújítása 

Volt egyszer egy popfesztivál – és lesz isVolt egyszer egy popfesztivál – és lesz is
Fél évszázada, 1973. június 
10-én tartották azt a miskolci 
popfesztivált, mely megha-
tározó eseményként írta be 
magát a hazai könnyűzenei 
életbe. Az 50. évforduló tisz-
teletére idén ismét feleleve-
nítik a rocktörténetírók által 
csak „magyar Woodstock”- 
ként emlegetett fesztivált.

Miskolc számos kiemelkedő 
évfordulót ünnepel ebben az 
esztendőben – a jubiláló kultu-
rális intézmények között mind-
emellett találunk egy kvázi „in-
tézményesült” eseményt is. A 
magyar könnyűzenei élet se-
regszemléjének szánt egynapos 
rendezvény a DVTK egykori 
stadionjában már délelőtt kez-
detét vette.

Első és utolsó – utoljára
Fedor Vilmos tizenéves kez-

dő zenészként élte át a nem csu-
pán Magyarországon, de Kö-
zép-Európában is túlzás nélkül 
szenzációnak számító feszti-
vált, melyen nemzedéktársaival 
testközelből figyelhették a hazai 
„nagy generáció” legkiválóbbja-
it, s kaptak átfogó metszetet egy 
éppen elillanó szellemi éráról.

Az idei fesztivál szervezé-
sében is aktív szerepet vállaló 
helytörténész megkeresésünk-
re felidézte: a rendezvény ötle-
te voltaképp a Miskolci Ifjúsági 
Park létrehozásának szándékára 
volt hivatott ráerősíteni, minek-
utána a helyi illetőségű Kurucz 
Attila kezdeményezéséhez csat-
lakozó és a szervezésbe beszálló 
Tolcsvay Béla elképesztő össze-

fogás eredményeképp a fővá-
rosból egészen Borsodig szállí-
totta a korszakos előadókat.

Mint megtudtuk: a Miskolc 
által idén januárban meghir-
detett kultúra évén felül azért 
is érezték a szervezők köteles-
ségüknek a mostani évforduló 
kiemelt megünneplését, mert 
az egykori fellépőknek – tekin-
tettel, hogy tíz év múlva a leg-
többjük már a nyolcvanon is 
túlhalad – ebben a formában 
vélhetően ez az egyik utolsó le-
hetőségük az összeállásra.

Képzeld, raport  
egy popfesztiválból...

A rendőri fellépésre a színpa-
don utalást tevő Bródy Jánosnak 
sikerült a hatalomnál kihúznia 

a gyufát. Rövid úton államelle-
nes izgatás gyanújával eljárás is 
indult ellene, aminek nyomán 
hónapokig járt a bíróságra, sőt, 
házkutatást és lakhelyelhagyá-
si tilalmat is elrendeltek vele 
szemben. A Miskolcra sűrűsö-
dő rocktörténeti pillanatokat 
még csak fokozta, hogy Bródy 
„Ha én rózsa volnék” c. szerze-
ménye miatt épp abban az év-
ben tüntették el a lemezboltok 
polcairól a stadion színpadára 
aznap ugyancsak kiálló Koncz 
Zsuzsa albumát.

Mindezektől, valamint a helyi 
lap által leközölt mintegy hat-
soros tudósítástól eltekintve a 
fesztiválnak semmilyen vissz-
hangja nem kerekedett a ha-
zai médiában Fedor Vilmos el-
mondása alapján. Mindössze 
egy miskolci egyetemisták által 
készített amatőr film töredékei 
őrzik annak a bizonyos vasár-
napnak a hangulatát.

Egész évben ünnepeljük őket
A rockfesztiválhoz kapcso-

lódva június 9-én, a városháza 
aulájában rocktörténeti kiállí-

tást rendeznek, amely nem csu-
pán a diósgyőriről szól, hanem 
azokról a nagyszabású rock-
fesztiválokról is, amiket hatá-
ron belül és kívül szerveztek.

Aznap egy nemzetközi 
rock történeti konferenciára is 
sor kerül, melynek a városhá-
za díszterme ad otthont – sőt, 
kihirdetik a Volt egyszer egy 
beatkorszak-blog által meg-
hirdetett cikkpályázat győzte-
seit is. A Miskolci Kulturális 
Központ részéről Hímer Ber-
talan Paya lapunknak elárul-
ta: a huszonkét írásból az első 
háromba bejutott egy miskolci 
hölgy is.

A konferencián elhangzó 
előadásokból és a beérkezett 
pályaművekből – tette hozzá a 
rockzenei szakíró – egy köte-
tet is készülnek megjelentetni 
idén. A DVTK Stadion falára 
pedig rövidesen felkerül az a 
tábla is, ami a Gárdonyi és az 
Ady művelődési házakhoz ha-
sonlóan „Poptörténeti emlék-
ponttá” nyilvánítja az e szem-
pontból is ikonikus építményt.

BÓDOGH DÁVID

A '73-as fesztivál résztvevői közül többen is itt lesznek a rendezvé-
nyen. Érkezik a P-Mobil, LGT dalokat játszik a Zenevonat formáció, így 
vendégeskedik Karácsony János és Solti János is Miskolcon. Tátrai 
Tibor zenekara, a Godfather, valamint a Török Ádám közelmúltbéli 
halála okán Papp Gyulával kiegészülő Mini-Artür is zenél a fesztiválon. 
A régi nagyok mellett a mai fiatalok kedvencei is fellépnek: Ivan and 
The Parazol, Péterfy Bori és a Love Band és a Bohemian Betyars is 
muzsikál majd jövő hétvégén. Fellép a miskolci Illés emlékzenekar is.

Szeivolt István és Veres Pál. Fotó: Horváth Csongor
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A Jobbik-Konzervatívok el-
nöke május 26-ai látogatása 
során a közös jövőről és a te-
lepülés lokálpatrióta erőinek 
összefogásáról is egyeztetett 
Veres Pállal, Miskolc polgár-
mesterével.

Komoly megmérettetés előtt 
állnak a hazai ellenzéki pártok 
Gyöngyösi Márton szerint, mi-
után 2024. június 9-én ugyan-
azon a napon tartják hazánk-
ban az európai parlamenti és 
helyhatósági választásokat. A 
Jobbik-Konzervatívok elnöke 
azonban úgy látja, az „eltérő 
logikájú” voksolások nem fel-
tétlenül kell hogy az ideológiák 
és a pártérdekek fölerősödését 
hozzák magukkal.

Egyet hátra – majd úgy lépni 
előre

– Nincsenek színfalak mö-
götti tárgyalások – szögezte le a 
párt elnöke a miskolci városve-

zetővel folytatott találkozót kö-
vető sajtótájékoztatón. Gyön-
gyösi Márton hangsúlyozta: 
nem azért látogatott Miskolc-
ra, hogy „okosabb legyen a he-
lyieknél” – sokkal inkább azt 
tekinti feladatának, hogy meg-
hallgassa a témában jóval jár-
tasabb, a politikai közösségé-
hez tartozó helyi képviselőket, 
akikre Veres Pál immár negye-
dik éve támaszkodhat a telepü-
lés irányítása során.

A január 15-én tartott jász-
berényi időközi önkormány-
zati választásból a jobbikosok 
– a pártelnök elmondása alap-
ján – egyáltalán nem azt a kö-
vetkeztetést szűrték le, hogy 
az egyes jelölteknél a pártpo-
litikai kötődést kellene az el-
lenzéki szereplőknek hangsú-
lyozniuk, annak ellenére, hogy 
pártja akár saját sikereként is 
kezelhette volna Budai Lóránt 
megválasztását. Nem ezt téve 
azonban arra a stratégiai elha-

tározásra jutottak, hogy első-
rendűen a helyben hiteles sze-
mélyeket támogatják.

Ebből adódóan – vezette 
le az egyúttal EP-képviselő is 
– Miskolcon sem szabad rá-

telepedniük az ellenzéki ala-
kulatoknak az önkormányzati 
politikára, s Budapestről vagy 
épp Brüsszelből megmonda-
niuk, kit támogassanak he-
lyi döntéshozóik. Gyöngyösi 

Márton meglátása, hogy a Mis-
kolc érdekeit kiválóan ismerő 
önkormányzati képviselőkre 
kell bízni a választást, ők pedig 
– folytatta párttársaira utalva – 
2019-hez hasonlóan jövőre is 
Veres Pálnak szavaznak majd 
bizalmat.

Helyben és az önkormány-
zatokban dől el minden

Az egyeztetésen Veres Pál fel-
idézte: örömmel fogadta, ami-
kor idén március elején a vár-
megyeszékhelyt vezető Velünk 
a Város-frakción belül Erdei 
Sándor független önkormány-
zati képviselőt követően a Job-
bik-Konzervatívok helyi politi-
kusai is biztosították őt újbóli 
támogatásukról. Miskolc pol-
gármesterének helyzetértékelé-
se, hogy a néhány esztendővel 
ezelőtt útnak indított lokálpat-
rióta gondolkodás kiszélesíté-
se alapvetően szükséges ahhoz, 
hogy az együttműködésben 

partnernek bizonyuló erőkkel 
a folytatásért és a közös jövőért 
sikeresen tehessenek.

A frakcióvezető-helyettes, 
egyben a Jobbik-Konzerva-
tívok miskolci elnöke szeren-
csésnek tartja, hogy pártjának 
politikusai a városi közgyű-
lésben szabadon, közpon-
ti pártutasításoktól mentesen 
fogalmazhatják meg a város-
lakók érdekeit. Szarka Dénes 
szerint azért is roppant lénye-
ges mindez, mert a hatáskö-
rök rongálásával és a pénzügyi 
források elvonásával a Fi-
desz-KDNP folyamatosan ki-
üresíti és gyengíti a hazai hely-
hatósági rendszert. Márpedig 
– jutott végezetül a megállapí-
tásra Gyöngyösi Mártonnal – 
Magyarország majdani „talpra 
állításának” előfeltétele, hogy a 
hatalom által jelenleg is felszá-
molni kívánt önkormányzati-
ságot együttesen védjük meg.

BÓDOGH DÁVID

Hiteles vezetők védhetik meg az önkormányzatokat

Gyöngyösi Márton. Fotó: Juhász Ákos

A nyomtatásban megjelent 
és az interneten is elérhető 
hiánypótló kiadványban a 
fogyatékossággal élő mis-
kolciak és családjaik szinte 
minden olyan szolgáltatót 
megtalálhatnak, amely ne-
kik nyújt segítséget.

A kalauzt a Szimbiózis Ala-
pítvány szerkesztette és a Mis-
kolc Városi Fogyatékosság-
ügyi Szakmai Műhely szakmai 
munkacsoportja véleményezte, 
amelyek különösen ügyeltek 
arra, hogy csak hiteles informá-
ciók kerüljenek a kiadványba, 
kipróbált szolgáltatókról.

Az adatbázist május 30-án 
mutatták be a közönségnek és a 
sajtónak az elkészítésében köz-
reműködő szervezetek képvi-
selői, Jakubinyi László, a Szim-
biózis Alapítvány kuratóriumi 
elnöke, Barnóczki Gábor, a Mis-
kolc Városi Fogyatékosságügyi 
Szakmai Műhely koordinátora, 
Tasi Zsuzsanna, a MESZEGYI 
fogyatékosügyi tanácsadója, és 

az egész kezdeményezést fel-
karoló és szorgalmazó miskolci 
önkormányzat részéről Varga 
Andrea alpolgármester.

Varga Andrea alpolgármes-
ter hangsúlyozta, nagyon fon-
tos és a város számára kiemel-
kedő jelentőségű mindkét 
fejlesztés, amelyek jelentősen 
javíthatják az érintett fogya-
tékkal élők és családjaik hely-
zetét. Kiemelte, a Fogyatékos-
ságügyi Kalauz létrehozása 

mögött példamutató összefo-
gás és együttműködés jött létre 
a családok és a fogyatékosok-
kal foglalkozó civilszervezetek 
között, amelyek a kiadvány el-
készítői is voltak.

„Ilyen összefoglaló anyag 
még nem született, ez az or-
szágban is egyedülálló, gratu-
lálok Miskolcnak, hogy ebben 
partner volt és a város honlap-
jára is feltették. Azt remélem, a 
nyomtatott verzió gyorsan el-

avul majd, mert folyamatosan 
fejlődik Miskolcon az ellátás. 
Az internetes adatbázis előnye, 
hogy gyorsan frissíthető” – 
mondta Jakubinyi László, aztán 
jelképesen hivatalosan is átad-
ta a kalauzt az önkormányza-
tot képviselő Varga Andrea al-
polgármesternek.

Barnóczki Gábor, a Mis-
kolc Városi Fogyatékosságügyi 
Szakmai Műhely koordináto-
ra elmondta, hogy rendkívüli 
módon örültek, amikor felkér-
ték őket a kalauz szakmai véle-
ményezésére és annak különö-
sen, hogy el is készült, mivel egy 
sok-sok éve tervezett, de eddig 
soha el nem készített, hiány-
pótló kiadvány született. Tasi 
Zsuzsanna, a MESZEGYI fo-
gyatékosügyi tanácsadója meg-
erősítette, hogy ők sem csak az 
első kiadvány megalkotásában 
kívántak részt venni, hanem 
a továbbiakban is gondozzák, 
frissítik, aktualizálják az adato-
kat a munkatársaival.

BACSÓ ISTVÁN

Elkészült a Miskolci Fogyatékosságügyi Kalauz

Jubileumi ünnepséggel 
emlékeztek a miskolci 
bölcsészképzés elindítá-
sának 30., a kar alapításá-
nak pedig 25. évfordulójá-
ra május 31-én a Miskolci 
Egyetem díszaulájában.

A majd’ 300 esztendős sel-
mecbányai hagyományok 
mellett a campus életében 
legalább annyira megha-
tározó a megújulásra való 
képesség az egyetem rek-
tora szerint. Horváth Zita 
köszöntőjében rámutatott, 
az addig klasszikus műszaki 
felsőoktatási intézményként 
ismert Miskolci Egyetem a 
’80-as évektől kezdődően 
fokozatosan indította be a 
humán területekre kiterjedő 
képzéseit: az állam- és jog-

tudományit, valamint a gaz-
daságtudományit követően 
az 1992-ben indított bölcsé-
szet- és társadalomtudomá-
nyi képzéssel valóságos uni-
verzitásszá válva.

Már a kezdeti sikerek is azt 
jelezték, hogy a régióban erős 
társadalmi igény mutatkozik 
a képzésre. Veres Pál polgár-
mester szerint ma már nyil-
vánvalóan elképzelhetetlen 
volna az itteni felsőoktatási 
intézmény bölcsészek nélkül. 
Az eseményen a miskolci böl-
csészképzés évtizedeit megidé-
ző előadásokat, a kar történetét 
röviden bemutató filmet és az 
egykori hallgatók visszaemlé-
kezéseit követően végezetül a 
kar alapító dékánjának, Kabde-
bó Lórántnak a szobrát avatták 
fel.                        BÓDOGH DÁVID

Az E-lakáspályázat kere-
tében 30 ingatlan találhat 
gazdára – olvasható a vá-
rosháza közleményében. 

A lakosság körében nép-
szerű online lakáspályázati 
lehetőség június 5-én, hét-
főn indul újra, melyen ösz-
szesen 30 önkormányzati 
bérlakást hirdetnek meg két 
pályázati formában.

Piaci pályázaton 16 lakás 
kerül bérbeadásra, míg a fia-
talok piaci pályázatán 14 la-
kás közül választhat az, aki a 
35. életévét még nem töltötte 
be, legalább 6 hónapos mis-
kolci munkaviszonnyal ren-
delkezik és legalább havi 20 
ezer forintos lakástakarékos-
ságot vállal. Egy-egy pályá-
zati formán belül legfeljebb 
3 lakásra adható be pályázat.

A pályázatok a Miskolc Hol-
ding Zrt. www.ingatlangaz-
dalkodas.miskolcholding.hu 
honlapján közzétett linken 

keresztül, előzetes regisztrá-
ciót követően nyújthatók be. 
Ugyancsak itt tekinthetők meg 
a lakásokról feltöltött fényké-
pek, műszaki dokumentációk, 
továbbá a pályázati feltételeket, 
fizetendő bérleti díjakat, felújí-
tási költségeket tartalmazó pá-
lyázati kiírás. A pályázati kére-
lemhez előzetesen semmilyen 
dokumentumot nem kell csa-
tolni, a kérelemben feltüntetett 
adatokat, nyilatkozatokat alá-
támasztó iratokat kizárólag a 
nyertes pályázóknak kell majd 
benyújtaniuk a szerződéskö-
tést megelőző vizsgálat során. 

A kiválasztott lakások sze-
mélyes megtekintésére a 
szerződéskötést megelőzően, 
kizárólag az első helyre sorolt 
pályázóknak van lehetősé-
gük. A pályázatok 2023. júni-
us 5-én 8 órától 2023. június 
19-én 16 óráig nyújthatók be. 
Elbírálásukra legkésőbb a pá-
lyázatok lezárását követő 60 
napon belül kerül sor.

A Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegyei önkormány-
zat fenntartásába kerül át 
az edelényi L’Huillier-Co-
burg-kastély. Az újranyitás 
pontos időpontja egyelőre 
még nem ismert.

Rendeződni látszik az 
Edelényi Kastélysziget sor-
sa, a korábbi találgatások-
kal ellentétben azonban nem 
magánkézbe, hanem a vár-
megyei önkormányzat mű-
ködtetésébe kerül át. Az erről 
szóló döntést Molnár Oszkár, 
a borsodi település polgár-
mestere jelentette be szerdán.

A részletek miatt megke-
restük levélben a városveze-
tőt, aki úgy fogalmazott, „de-
rült égből villámcsapásként 
ért” mindenkit a látogatha-

tóság márciusi felfüggeszté-
se, de egyúttal felhívta arra is 
a figyelmet, hogy az Edelényi 
Kastélysziget – tehát a műem-
léképület és a körülötte fekvő 
terület – állami tulajdonban 
van.

– Ennek ellenére természe-
tesen mind az önkormányzat, 
mind az itt élők a sajátjuknak 
érzik a Kastélyszigetet, ezer 
szállal kötődnek ahhoz. A be-
jelentés után rögtön egyez-
tetésre hívtam Demeter Zol-
tán országgyűlési képviselőt, 
és megállapodtunk abban, 
hogy mindent megteszünk 
azért, hogy a kastély továbbra 
is Edelény és térsége legfőbb 
idegenforgalmi vonzereje 
maradjon – idézte fel.

A polgármester úgy véleke-
dett, a parlamenti felszólalás 

és a számos egyeztetés ered-
ménye, hogy „a jelenlegi in-
formációk szerint” újra meg-
nyithat a kastély.

Ennek pontos dátumát 
azonban egyelőre az edelényi 
polgármester sem tudta meg-
mondani, azt ismételte meg, 
amit korábban is tudatott: az 
átadás-átvételi procedúrát 
követően látogathatjuk újra a 
kastélyt.

A folyamatot azonban las-
síthatja, hogy a korábbi mű-
ködtető, a Nemzeti Örökség-
védelmi Fejlesztési Nonprofit 
Kft. (NÖF) a kastély dolgo-
zóinak többségét elbocsátot-
ta, a park pedig gondozatlan 
állapotban van. Utóbbi prob-
lémát a helyiek orvosolják: a 
polgármester jelezte a NÖF 
felé, hogy társadalmi össze-

fogást kezdeményezett, és az 
edelényiek rendbe teszik a te-
rületet.

Március végén jelentett be 
csoportos létszámcsökken-
tést, és az edelényi, valamint 
a péceli kastély látogathatósá-
gának felfüggesztését a NÖF, 
a kényszerű döntést az ener-
giaárrobbanással, a gazdasági 
válsággal és az ukrajnai hábo-
rúval indokolták. Megjelent 
aztán a sajtóban egy törvény-
tervezet, amiben azt állt, hogy 
a 2015-re mintegy 900 millió 
forint uniós támogatásból fel-
újított kastélyt vagyonkeze-
lő alapítványoknak vagy más 
magánjogi szereplőknek adná 
át az Építési és Közlekedési 
Minisztérium – nos, Edelény-
ben nem ez a verzió valósul 
meg.                    KUJAN ISTVÁN

25+5 éves jubileum

Pályázás újabb lakásokra

A vármegyéé lesz az edelényi kastély 

A hiánypótló kiadvány bemutatójának közönsége. Fotó: Horváth Cs.
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Csivitelt és zsongott Miskolc 
a gyereknap hétvégéjén.

A Martinkertvárosban 
szombat délelőtt indult a móka 
10 órakor az Iskola téren. Pó-
nicikli-lovaglással, arcfestéssel, 
hajfonással és csillámtetová-
lással, valamint bűvészműsor-
ral kedveskedtek a gyereknek a 
városrészben, ahol egész napos 
programként lehetett használni 
az ugrálóvárat, vagy részt venni 
a Martin-Kertvárosi Nyugdíjas 
Klub kézműves-foglalkozásán. 
A résztvevőket Cseléné Figula 
Edina önkormányzati képvise-
lő köszöntötte. Diósgyőrben is 
a gyerekekről szólt a szombat, 
a János Pál pápa téren színpa-
di programok várták a csalá-
dokat.

A Csodamalom Bábszín-
ház Mindent járó malmocska 

előadása után a Miskolci Ma-
zsorett Együttes, a Foot Figh-
terz Breaking Sportegyesü-
let, a Miskolc Steelleaders és a 
Diósgyőri Jazz Tánc Klub lé-
pett fel, majd a 4-Dance Club 
mutatta be Mesélő musicalek 
című interaktív zenés-táncos 
műsorát. A napot a ZENITA 
„Zenével az Ifjú Tehetségekért 
Alapítvány” zenei válogatása 
zárta.

A szombati programok sora 
ezzel még nem ért véget: ti-
zennyolcadik alkalommal 
rendezték meg az avastetői 
sportpálya szomszédságában 
a gyermeknappal egybekötött 
főzőversenyt.

– A versenyt, a tavalyi év-
hez hasonlóan, Szilágyi Sza-
bolcs és Szarka Dénes kép-
viselőtársaimmal együtt 
szervezzük. Kilencven csa-

pat nevezését fogadtuk be az 
előzetes jelentkezések alapján 
– ismertette az előzménye-
ket Fodor Zoltán képviselő. 
A gyereknapra hangolódva 
ugrálóvárat is állítottak, amit 
minden gyermek ingyen ve-
hetett igénybe, de volt jármű-
show is. A főzésen részt vett 
Veres Pál polgármester.

Vasárnap a városi gyerek-
napon is rengeteg táncos-ze-
nés programmal várták a csa-
ládokat a Népkertben. Volt 
vidámpark, ugrálóvár, felfúj-
ható akadálypálya, lézerharc, 
kishintós lovagoltatás, arcfes-
tés, csillámtetoválás, lufihaj-
togatás, kézműves-foglalko-
zás, gasztronómiai, játék- és 
kézművesvásár és hőlégballo-
nozás.

A Herman Ottó Múzeum 
főépületének foglalkoztatóter-

me is számos izgalmas prog-
rammal várta a kicsiket.

Ugyanezen a napon Miskolc 
legújabb futó- és kerékpáros 
egyesülete, a VeloRunCoffee 
SE a gyermeknap apropóján 
mini terepduatlont szervezett 
az Avas lábánál. A Szentgyörgy 
és a Miskolctapolcai utak által 
határolt füves területen kb. 400 
méter hosszúságú versenypá-
lyán mérhették össze erejüket 
és tudásukat a gyerekek és a 
felnőttek fiú-lány kategóriá-
ban és hét korcsoportban. Az 
esemény fővédnöke, Szarka 
Dénes önkormányzati képvi-
selő a rendezvény kapcsán úgy 
nyilatkozott, hogy örömmel 
támogat minden olyan ese-
ményt, amely a gyermekek tes-
ti és lelki egészségét szolgálja 
és fejleszti.

M.N.

Fotók: Juhász Ákos és Horváth Csongor

A legkisebbeket ünnepelte a város



Az elismerések újabb bi-
zonyítékai annak, hogy 
Miskolcnak kiérdemelt 
és megkérdőjelezhetetlen 
helye van Magyarország 
gasztro-kulturális, kuliná-
ris térképén – vélekedett a 
polgármester a kedd dél-
utáni találkozón.

Mint arról korábban be-
számoltunk: több miskolci 
gasztroműhely is rangos el-
ismerésben részesült az idei 
Audi-Dining Guide gálán. 
Így kapott díjat A leves és 
Borsod Burger, a Desszertem 
és a Végállomás Bistorant is. 
Amíg a Ristorante és a The 
Club Avalon Grill & Experi-
ence TOP100-ba került, addig 
az ugyancsak az Avalon által 
üzemeltetett Il Baffo első he-
lyet hozott haza az alternatív 

vendéglátóhelyek megméret-
tetéséről.

A megjelent étteremtulaj-
donosok előtt Veres Pál hang-
súlyozta: Miskolc egyetlen 
hazai vidéki városként ren-
delkezik ilyen sok díjjal és je-
löléssel, melyek dicsőségéből 
nem csupán a vendéglátóhe-
lyek, de a város is részesül, 
hiszen „mindezzel Miskolc is 
felkerül arra a térképre, ahol 
a gasztronómiát jegyzik”. A 
polgármester úgy vélekedett, 
az idegenforgalommal ko-
moly kitörési ágazatként kell 
számolni a település jövőjét 
illetően, amely koncepciót az 
ehhez hasonló sikerek csak to-
vábberősítik.

– Köszönet, hála és elis-
merés a fantasztikus teljesít-
ményért és igényességért – je-
lentette ki a városvezető, aki 

az elismerések legfontosabb 
összetevőjeként ugyanakkor 
valamennyi díjnyertes vállal-
kozás esetében a kiváló szak-
emberekből álló csapatot jelöl-
te meg.

A helyi gasztroműhelyek 
közül a legnagyobb dia-
dalt kétségtelenül az Il Baffo 
gyorsétterem aratta azzal, 
hogy egyenesen a legjobbnak 
bizonyult Magyarország al-
ternatív vendéglátóhelyeinek 
összevetésében. Bajusz Ger-
gely gasztronómiai igazgató a 
Miskolc Televíziónak úgy fo-
galmazott, a megtiszteltetés 
nem pusztán abból a szem-
pontból jelentős, hogy orszá-
gos hírt kaptak – legalább 
ennyire motiváló számukra, 
amikor a helyiektől éri őket 
gratuláció.

BÓDOGH DÁVID

Folytatódott a virágültetés 
pénteken Miskolc belváro-
sában.

Összesen 90 lelkes óvodás 
és iskolás ültetett virágokat 
a Szinva teraszon pénteken 
délelőtt. A MIÓVI Belváro-
si Tagóvodájából 20 apró-
ság serénykedett kislapáttal 
a kezében. A Szabó Lőrinc 
Általános Iskola három osz-
tállyal, összesen 70 tanuló-
val érkezett a Szinva terasz-
ra. Nem először vállalnak 
kertészkedést, hiszen rend-
szeresen járnak városszépí-
tő rendezvényekre, és saját 
iskolájukban is hagyomány 
a növények gondozása, tud-
tuk meg a gyermekeket kí-
sérő Szokolovszki Gabriella 
pedagógustól.

A városvezetés egyik ki-
emelt célja, hogy minél több 

zöldfelületet létesítsen Mis-
kolcon. Ezért a Zöld város 
kialakítása uniós program 
keretében intenzív zöldí-
tés kezdődött a vármegye-
székhelyen. „A Tedd szeb-
bé környezeted! program 
több mint 500 tő virág el-
ültetésére nyújt lehetőséget. 
Nagy öröm, hogy ebben a 
gyermekek is részt vesznek, 
mert ez befolyásolja alaku-
ló szemléletüket. Bízunk 
benne, hogy ez a folyamat 
elősegíti azt, hogy sokkal 
környezettudatosabb, a ter-
mészetre jobban odafigye-
lő felnőttekké váljanak. Ez 
a virágültetés bár kis lépés-
nek tűnik, mégis azt a folya-
matot szolgálja, hogy szép, 
virágos város legyen Mis-
kolc” – nyilatkozta a Mis-
kolci Naplónak Veres Pál, 
Miskolc polgármestere.
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Botrányos dolgok a Spidernél Egyre virágosabban
Lehoczki László múlt szom-
baton jelentette be, kilép a 
Spider Mentőcsoport Támo-
gatói Egyesületből, mivel az 
sem őt, sem pedig a mentő-
csoportot nem támogatja.

Nem támogatja Lehoczki 
László és a Spider Mentőcsoport 
munkáját az egyébként éppen 
erre a célra létrejött Spider Men-
tőcsoport Támogatói Egyesület 
(SMTE) új vezetése. Olyannyira 
nem, hogy már februárban, Tö-
rökországban is más forrásból 
mentett a csapat – ezt maga Le-
hoczki László, a Spider alapítója 
jelentette be a közösségi oldalán 
a pünkösdi hosszú hétvége első 
napján. Lehoczki ezért május 
25-én ki is lépett az egyesületből.

– Abból az egyesületből, 
amelyet nevelt lányom és szak-
mai utódom, Binda Nikoletta 
több mint 5 éven át 2022. júli-
us hónapig elnökként vezetett. 
Ez az egyesület azzal a céllal 
jött létre, hogy az általam még 
1999. évben alapított SPIDER 
Mentőcsoportot támogassa a 
Miskolc város önkormányzata 
által alapított közalapítvánnyal 
közösen – hangsúlyozta.

Lehoczki László szerint az 
egyesület tavaly júliusban fel-
állt új vezetése egyáltalán nem 
támogatja az általa vezetett Spi-
der Mentőcsoport mentési tevé-
kenységét, nem a kitűzött men-
tési és kutyás célok érdekében 
újíttatja fel a miskolci önkor-
mányzat által a kutyakiképzésre 

és mentési gyakorlatokra ado-
mányozott kiképzőpályát.

– A kiképzőpályát lezárták, a 
zárakat lecserélték, elzárták tő-
lem a mentéshez és a kiképzés-
hez nélkülözhetetlen eszközö-
ket, a terület alkalmatlanná vált 
a kiképzésre, a mentési gyakor-
latok végzésére – tette hozzá.

A Spider vezetője azt mond-
ta, a mentőcsoport képviseleté-
ben nevelt lányával az egyesület 
támogatása nélkül, saját forrás-
ból dolgoztak eredményesen a 
február 6-án bekövetkezett tö-
rökországi földrengés idején a 
Hatay tartományban. Igaz ez 
szerinte akkor is, ha az egye-
sület ennek ellenkezőjét állítja. 
Hozzátette: szintén a szervezet 
támogatása nélkül vett részt az 
elmúlt időszakban több magyar-
országi mentésben az általa ve-
zetett mentőcsoport. Ráadásul 
– hangsúlyozta – a Spider Men-
tőcsoport Támogatói Egyesület 
eltávolította a nyilvános social 
media felületeiről a riasztáshoz 
közzétett elérhetőségeit, hogy 
akadályozza a munkájukat.

„Mindezekre tekintettel: Én, 
Lehóczki László, mint a Spider 
Mentőcsoport alapítója és ve-
zetője, egyben Mancs, valamint 
Hope kutyák gazdája nyilatko-
zom, hogy a továbbiakban nem 
járulok hozzá és kifejezetten 
megtiltom a saját, Mancs, vala-
mint Hope képmásainak bár-
mely Spider Mentőcsoport Tá-
mogatói Egyesület általi vagy 
azzal összefüggő használatát. 

Nem járulok hozzá továbbá a 
Lehoczki László nevéhez fűző-
dő mentésnek, kiképzésnek az 
Egyesület referenciájaként tör-
ténő felhasználásához. Nem já-
rulok hozzá a Spider Mentőcso-
port és az általam, illetve Mancs 
és Hope által 1999. évtől elért 
eredményekre történő hivat-
kozással adomány gyűjtéséhez 
és pályázati támogatás kérésé-
hez. A Spider Mentőcsoport 
Támogatói Egyesületben a tag-
ságát mentési feladatokat ve-
lem együtt végző lányom, Bin-
da Nikoletta is megszüntette. A 
fentiek alapján a Spider Mentő-
csoport és az Egyesület közötti 
együttműködés ellehetetlenült, 
a Spider Mentőcsoport vezető-
jeként és képviseletében a Spider 
Mentőcsoport Támogatói Egye-
sülettől elhatárolódom” – írta.

Az SMTE pénteken azon-
ban közleményt jelentetett meg 
a Spider Menőcsoport Face-
book-oldalán. Ebben azt állítják: 

a mentőcsoport és az egyesület 
egymással azonos. Kijelentik to-
vábbá: a zárakat ugyan valóban 
lecserélték, mivel a kiképzőpá-
lya felújításának kezdetén több, 
a mentéshez szükséges eszköz is 
eltűnt, azonban senkit nem zár-
tak ki onnan, a szabályok betar-
tásával bárki bejuthat oda.

Hozzátették azt is: a pálya fel-
újítása a támogató okiratnak 
megfelelő tartalommal történik, 
a riasztási telefonszámok kö-
zött pedig szerintük azért nincs 
ott Lehoczki Lászlóé, mert ő 
nem kívánt kontakt lenni a Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 
Rendőr-főkapitánysággal kötött 
együttműködési megállapodás-
ban. Végül pedig leszögezték: tá-
mogatják Lehoczki László mun-
káját, a kutyák neveinek említését 
pedig feleslegesen tiltják meg ne-
kik, mert „sosem volt rá példa, 
ebben a csapatban nincs senki, 
aki más tollával akarna ékesked-
ni” – zárul a közlemény.          MN

LehoczkiLászló. Fotó: Horváth Csongor

Igen sokan vettek részt a virágültetésen. Fotó: Juhász Ákos

Miskolc is felkerült a gasztronómiai térképre. Fotó: Horváth Csongor

Felnőtteknek indultak a 
miskolci születésű Csobán-
ka Zsuzsa Emese Meta-
morphoses meseterapeuta, 
tanár, író, költő vezetésével 
meseterápiás foglalkozások 
a vármegyeszékhelyen, a 
Pontközpontban.

A foglalkozás első alkalmát 
május 24-ére hirdették meg, 
ahová nőket és férfiakat várt 
a terapeuta. Csobánka Zsuzsa 
Emese ezt megelőzően koráb-
ban a fővárosban tartott nők-
nek és férfiaknak vegyes fog-
lalkozásokat, illetve vezetett 
csak nőknek szóló önismere-
ti csoportokat. A Methamor-
phoses Meseterápiás Mód-
szert annak kidolgozójától, 
az író, szerkesztő, néprajzku-
tató meseterapeutától, Boldi-
zsár Ildikótól tanulta. Az általa 
használt meghatározás szerint 
a „meseterápia a személyes 
életesemények mitikus feldol-
gozásának gyakorlatán alapul. 
Legfontosabb célja a változá-
sokhoz szükséges lelki, szel-
lemi és testi feltételek megte-
remtése.”

A mese tanít és gyógyít, „se-
gít megfogalmazni a válaszo-
kat a minket őrlő kérdésekre” 
– mondta Csobánka Zsuzsa 
Emese. A miskolci csoportos 
foglalkozás – a meghirde-
tett tájékoztató szerint – első 
alkalommal azt járta kör-
be, hogy állunk a célokkal, a 

belső hittel, azzal a megtartó 
erővel, ami átlendít a nehe-
zebb időszakokon is. „A fog-
lalkozásokat mindig a világ-
ban, a társadalomban vagy 
a bennem éppen aktuálisan 
megfogalmazódott kérdések 
köré szervezem. Ezúttal a sa-
ját sorsomban való bizalom 
volt a fő kérdés, amihez az 
összes jelenlévő tudott kap-
csolódni, és már visszajelzés 
is érkezett. Az egyik résztve-
vő a foglalkozás napját kö-
vető reggelen felvillanyozva 
üzent, hogy megossza velem 
pozitív élményeit. Ez azt mu-
tatja, hogy a jelenlévők nyi-
tottan érkeztek, és engedték 
hatni magukra az itt történ-
teket, aminek nagyon örülök” 
– számolt be az első és friss 
tapasztalatokról Csobánka 
Zsuzsa Emese.

A módszer fontos része 
a terapeuta által elmondott 
mese, amit konkrét, sze-
mélyre szabott kérdések és 
gyakorlatok követnek, ame-
lyek elvezetik az embert a sa-
ját maguk által megtalált és 
megfogalmazott válaszok-
hoz. „A mesék bölcsessége 
segíti az embert. A résztve-
vők a mese által, a témához 
kapcsolódva találnak saját 
élethelyzeteikre megfelelő 
válaszokat. Meglátják, hogy 
éppen hol tartanak, mi ott a 
feladat, mit és hogyan kelle-
ne tenniük ezután” – fejtette 
ki a módszer lényegét a me-
seterapeuta, aki a folyamat-
ban segítőként vesz részt. 
Mint vallja: „Az a fontos, 
hogy az ember maga találja 
meg a saját életére vonatko-
zó válaszokat, nem pedig az, 
hogy én adjam a szájába azo-
kat. Én a kérdésekkel és a tér 
tartásával segítek.”

A foglalkozások folyta-
tásának gyakorisága a visz-
szajelzések, illetve az elő-
zetes regisztrációk alapján 
dől majd el. A csoporthoz 
bárki és bármikor csatla-
kozhat. A legközelebbre 
tervezett „szövés-fonás, bo-
gozás” időpontja: június 3. 
(szombat) 9.30-11.30 kama-
szoknak és június 5. (hétfő) 
17 órától 19 óráig felnőttek-
nek.

BALOGH CSILLA

Meseterápiás foglalkozásokSiker a Dining Guide gáláján

Csobánka Zsuzsa Emese. Fotó: 
Eplényi János



Június 8. és 10. között ren-
dezik meg a 94. Ünnepi 
Könyvhetet és 22. Gyer-
mekkönyvnapokat. 

A hagyományoknak meg-
felelően idén is az Erzsébet 
tér ad otthont június 8. és 10. 
között a 94. Ünnepi Könyvhét 
és 22. Gyermekkönyvnapok 
miskolci rendezvényeinek. 
A programokat csütörtökön 
sajtótájékoztatón ismertette 
Borkuti László közművelő-
dési és turisztikai tanácsnok 
és Varga Gábor, a II. Rákó-
czi Ferenc Könyvtár igazga-
tója. Az Ünnepi Könyvhetet 
és a Gyermekkönyvnapokat 
évről évre támogatja Miskolc 
önkormányzata, ami vala-
ha közvetlenül szervezője is 
volt a programnak - mondta 
el Borkuti László. „Jómagam 
kerek évfordulót ünneplek, 
hiszen 40 évvel ezelőtt, 1983-
ban vettem részt először a 
miskolci könyvhét megszer-
vezésében. Éppen ezért nagy 
várakozással tekintek az idei 
rendezvény elé”. Az első ün-
nepi könyvhetet 1929. má-
jus 12–20. között tartották. 

A fővárosi után, vidéki hely-
színként, minden évben a 
miskolci programok a leg-
jelentősebbek, ennek is kö-
szönhető az, hogy az első 
nagy jubileum, az 50. évében, 
1979-ben, majd 40 évvel ké-
sőbb, a 90. Ünnepi Könyvhét 
alkalmából is Miskolc adott 
otthont az országos megnyi-
tónak.

Az idei programokról Var-
ga Gábor szólt. Az esemény 
nyitónapján, június 8-án, még 
az ünnepélyes megnyitó előtt 
rendezik meg a Kötve-fűzve 
– az Év Könyve Borsod-Aba-
új-Zemplén vármegyében 

2023 című könyves megmé-
rettetés eredményhirdetését. 

A megnyitó a hagyomá-
nyoknak megfelelően a há-
rom napra miskolci Könyv-
térré alakuló Erzsébet téren 
lesz június 8-án délután négy 
órakor. A megnyitó után a 
MAB-székházban tart rend-
hagyó irodalomórát Turczi 
István és Földes László Hobo 
„Miért szeretjük a magyar 
irodalmat?” címmel. A téren 
pedig a színpadon a Mintha 
zenekar játszik, a programot 
a Miskolc Dixieland Band 
koncertje zárja.

TAJTHY ÁKOS

Az Európa-bajnok drágulást 
is le kell nyelnünk a falattal 
együtt.

A mezőgazdasági termények 
számottevő részét nem közvet-
lenül a gazdáktól veszik a bol-
tosok, hanem nagybani nagy-
kereskedőktől, felvásárlóktól. 
Van, hogy a termelők, máskor 
a boltosok nyomták jobban az 
árakat. Van, hogy a nemzetkö-
zi hiány srófolja fel azokat. Jelen 
pillanatban igencsak vaskos ár-
cédulákkal találkozunk a zöld-
séges pultokban. Ennek egyik 
oka, hogy a szokásosnál tovább 
kitartó hűvös időjárás miatt a 
zöldségek később érnek.

Az áremelkedéshez a mű-
trágya drágulása, valamint a 
meredeken emelkedő mun-
kaerőköltség is hozzájárul, a 
zöldségárak alakulását jelen 
pillanatban mégis az élelmi-
szerinfláció dobja meg legin-
kább. Uniós összehasonlítás-
ban Magyarországon drágult a 
legjobban a zöldségek és a gyü-
mölcsök ára. A Napi.hu szerint 
előbbieknél az átlagos uniós 
emelkedés kétszeresét, utóbbi-
aknál közel az ötszörösét kell 
lenyelniük a hazai fogyasztók-

nak minden falat lecsóval vagy 
tavaszi zöldséglevessel.

A miskolci nagybani online 
elérhető, aktuális árjegyzékét 
pörgetve tisztább képet kap-
hatunk arról, mi mennyibe ke-
rül. A hónapos retek csomója 
180-260 forint között alakult a 
héten. A karalábé darabja 220-
250 forint volt. A karfiolt 580-
650 forint között mérték. Egy 
szál póréhagyma 180-280 forint 
volt. Ezeket a számokat nézve 
azt gondolnánk, nincs is igazán 
probléma. A vöröshagyma ki-
lójáért például 450-520 forintot 

kértek, amivel erős versenyző 
a homlokráncoló árak bajnok-
ságán. Ez a termék egyébként 
2018-ban ugyanitt 80-100 fo-
rintba került. A kaliforniai és 
a pritaminpaprikák is jogosan 
pirulnak: értük 1600-2000 fo-
rintot kell fizetni kilónként. 
2018-ban a pritaminpaprika ki-
lója 700 forint körül alakult. A 
kígyóuborka kilója 850-1000 fo-
rint közé esik (öt évvel ezelőtt ezt 
is feleennyiért lehetett venni), 
míg a szárazbabért akár 2000 
forintot is a kasszánál hagyha-
tunk, ez is megkétszereződött 

2018 óta. Érdemes hangsúlyoz-
ni, hogy ezek a nagybani árak, a 
boltokba kerülve van, amit már 
dupla ennyiért kapunk meg. Az 
egyik üzletlánc online árlistája 
szerint például a petrezselyem-
gyökeret, aminek kilója a nagy-
banin 700-1000 forint között 
megy, az áruházi pultokról már 
1500 forintért lehet leemelni. A 
karalábé a bolti kínálatban 350 
forint, némelyik paradicsomfaj-
táért (esetünkben a szilvapara-
dicsomról van szó) közel 3800 
forintot is elkérnek.

MN
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Miskolci olvasónk kisgé-
pet vásárolt kerti munka 
végzéséhez. 

Mivel még soha nem 
használt hasonló terméket, 
izgatottan kereste a leírást 
a dobozban. Ilyet nem ta-
lált. Az üzletbe visszamenve 
a bolti eladó egy QR-kódot 
tett elé, mondván, ezen éri 
el a leírást magyar nyelven. 
Ők nem tudnak adni pa-
píralapú tájékoztatót, mert 
a gyártó sem küldi meg azt 
nekik. Idős levélírónk kérde-
zi, hogy jogszerű-e az eljárás, 
lévén, ő nem használ szá-
mítógépet, így nem tudja a 
használati útmutatót elérni.

A használati és kezelési 
útmutató fogalmát a piac-
felügyeleti törvény határoz-
za meg. E szerint a hasz-
nálati útmutató nem más, 
mint maradandó formában 
a fogyasztó vagy a felhasz-
náló számára a gyártó által 
rendelkezésre bocsátott tá-
jékoztatás a termék rendel-
tetésszerű és biztonságos 

használatának, felhasználá-
sának, eltarthatóságának és 
kezelésének módjáról.

Ugyanezen piacfelügyele-
ti törvény úgy rendelkezik, 
hogy a gyártó a termékhez 
magyar nyelven köteles mel-
lékelni a fogyasztók és más 
végfelhasználók számára a 
használati és kezelési útmu-
tatót, valamint a biztonságot 
érintő figyelmeztetéseket. 

A fenti törvényi szabályok 
egyértelműen akként ren-
delkeznek, hogy maradandó 
formában a termékhez kell 
mellékelni a közérthető és 
egyértelmű, magyar nyelvű 
tájékoztatást. Ezen feltéte-
leknek a papíralapon átadott 
dokumentum felel meg. Az 
online útmutató csak külön 
eszközök igénybevételével, 
számítástechnikai ismeretek 
birtokában érhető el, ezért 
nem teljesíti a törvényi el-
várást a forgalmazó, ha ilyen 
módon próbálja meg átadni 
az útmutatót.

DR. STRASSBURGER GYULA
ÜGYVÉD

A JOGÁSZ VÁLASZOL

Használati útmutató

Közel negyven év szolgálat 
után vonult nyugdíjba az 
MVK villamos- és autó-
buszvezető munkatársa.

Csupán a kamera és a fény-
képezőgép kedvéért ült be 
ottjártunkkor a vezetőfül-
kébe Simon Gábor, aki har-
minckilenc évig dolgozott a 
helyi közlekedési vállalatnál. 

Az MVK-s dolgozó alapvető 
álma az volt, hogy autóbuszt 
vezessen, de végül olyannyira 
megszerette a síneket, hogy a 
villamos mellett maradt. Az 
évek során persze aztán az au-
tóbuszra is engedélyt szerzett, 
így ha kellett, vezetett villa-
most és autóbuszt is, minde-
mellett a szerelőműhelyben is 
otthon érezte magát.

A kötöttpályás pályafutás 
1984-ben indult. Simon Gá-
bor több szakmai versenyen 
is részt vett aktív évei alatt. 
Mint arról a Miskolc Tele-
vízió stábjának beszámolt, 
csaknem húsz serleggel ren-
delkezik. 2019-ben ő lett az 
év legjobb villamosvezetője 
a városban, munkatársaival 
később országos megméret-

tetést is nyert, míg 2007-ben 
azon a villamosgyorsulási 
versenyen kaparintotta meg 
az aranyat, amit Miskolcon 
rendeztek.

Nyugdíjazása előtti utol-
só munkanapján egy, az al-
kalomra készített táblával 
búcsúztatták Simon Gábort 
munkatársai a múlt héten. 

MN 

Simon Gábor villamosvezető: négy évtizeden át a pályán maradni 

Hagyományteremtő szán-
dékkal tartották meg szüleik 
csemetéiknek ünnepnap-
jukat május 28-án az ongai 
Mészáros Lázár utcában. 

A felnőttek nagyjából mind 
40 közeliek, volt aki Miskolcról 
költözött ki Ongára a nagyobb 
területű portára, ahol virágok, 
cserjék, fák sokasága vesz körül 
mindent, a természet közelsé-
ge vonzotta őket ide. Hivatalos 
megnyitó ugyan nem volt, de 
ez egyáltalán nem zavarta Kósa 
Hunort, Kiss Doriánt, Kiss Hu-

nort, Kiss Zoét, Szakácsi Liát, 
Galvács Kincsőt, Horváth Han-
nát, Horváth Kristófot, Kerék-
jártó Jelenát, Kerékjártó Alexet, 
Herczeg Donátot, Herczeg Fannit 
és Herczeg Zsombit.

Azonnal birtokba vették az 
udvaron levő ugróvárat, a má-
szókákat, a csúszdát, a hintákat, 
a homokozót, a pancsolót és a 
labdákat. Önfeledten játszottak. 
Biztonságosabban érezték per-
sze magukat, ha az anyu a kö-
zelükben volt. Ha megéheztek, 
a nagy terített asztalnál finom 
falatok, édességek, sós sütemé-

nyek és a manapság kedvenc 
chipsek, szörpök közül válo-
gathattak. Az apák bográcsban 
kavargatták a gulyást. A délután 
kettőkor kezdődött pikniket a 
zsivajgó gyereksereg még este 
hétkor sem akarta befejezni, 
annyira jól érezték magukat. A 
kellemes hangulatú összejöve-
tel szervezői megegyeztek ab-
ban, hogy jövőre is itt folytatják, 
mert ezt nem csak a gyerekek 
igénylik. A kevésbé ismert ut-
cabeliek is összebarátkoztak a 
rendezvényen. 

BUZAFALVI GYŐZŐ

Közösségépítő gyermeknap Ongán

Májusi zöldség mindig aranyat ér

Simon Gábor utolsó munkanapján. Fotó: Juhász Ákos

Borkuti László és Varga Gábor. Fotó: Juhász Ákos

Ünnepi könyvhét az Erzsébet téren
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„Túl sok az árnyék ebben a 
városban, ezért döntöttem 
úgy, hogy a fényről fogok írni. 
Miskolc ezernyi titkát csak el-
hullajtotta az emlékezet, hogy 
egyszer újra megtaláljuk őket. 
Amint felemeljük és mar-
kunkban tartjuk, máris fénye-
sedni kezdenek” – írja Miért 
Miskolc? című kötetében Fe-
dor Vilmos. A lokálpatrióta 
63 válaszban indokolja meg, 
hogy miért szereti Miskolcot.

Őket nem lehet elfelejteni. 
Színészzsenik voltak, akik csak 
ritkán születnek, és még rit-
kábban találkoznak. Boldogok 
lehetnek azok, akik láthatták 
őket együtt a miskolci színpa-
don az „Ilyen nagy szerelem” 
című darabban. Mert ők itt, a 
mi városunkban, ahol valami-
kor régen a magyar színjátszás 
első szentélye épült, csodál-
koztak egymásra. És ennek a 
rácsodálkozásnak eredménye-
ként, már a próbák során olyan 
magnetikus erőtér keletkezett 
közöttük, hogy mindenki érez-
te, aki a közelükbe került.

Ruttkai Ottó volt akkor Mis-
kolcon a színigazgató. Előt-
te sem, utána sem hívta húgát 
játszani oda, ahol direktorként 
dolgozott, még csak kapcsola-
tot sem tartott vele. Most mégis 
megtörtént. 1960 nyarán, ami-
kor Éva súlyos betegségéből ép-
pen felépült, fontosnak tartotta, 
hogy segítse visszatérni húgát 
a színpadra, így hát meghívta 

Miskolcra azzal, hogy játssza el 
az „Ilyen nagy szerelem” című 
darab női főszerepét. Aztán a te-
lefonos beszélgetés végén még 
hozzátette: nagyszerű partnered 
lesz, Latinovits Zoltán.

Miskolci találkozásukra 
Ruttkai Éva így emlékezett 
vissza egy 1979-ben készült 
hangfelvételen:

„Beálltunk a helyünkre, kez-
dődik a próba, függöny fel, fé-
sülöm a hajam, tőlem jobb-
ra – emlékszem: tőlem jobbra 
– ő fekszik az ágyban, és azt 
mondja nekem: Lida! Odaka-
pom a fejem, ránézek – és ak-
kor itt megállt a próba, mert én 
egész egyszerűen nem tudtam 
folytatni. Mert saját szemem 
nézett vissza rám.

Este eljátszottuk az előadást, 
s olyan intenzív volt a játék, 
hogy az előadás végén, amikor 
Némethy Feri, aki a Taláros 
urat játszotta, összeadott min-
ket, én azt tökéletesen elhittem. 
Utána Latinovits Zoltán írt ne-
kem pár sort, hogy köszönöm, 
hogy játszhattam maga mel-
lett. Én akkor gyorsan vála-
szoltam neki, hogy maga nem 
játszott, maga élt a színpadon, 
és én erre büszke vagyok.

Másnap nagyon hosszú sze-
relmes levelet kaptam tőle, s ettől 
igen zavarban voltam, úgy gon-
doltam, hogy ez nem is nekem 
szól, hanem Ruttkai Évának, s 
őszintén szólva, nemigen hittem. 
De az egész olyan varázslatos volt, 
valami ősállapot, aminek nincs is 

neve. Aztán közölték velem, hogy 
nem, nem, nem szokott leveleket 
írni, azt is mondták, hogy ez nem 
egy ilyen fiú…

És előadás után elmentünk 
ketten a miskolci éjszakába. Bá-
tyám konflissal követett bennün-
ket, hogy vigyázzon rám, de én 
odamentem hozzá és azt mond-
tam: Nagyon szépen kérlek, menj 
haza, mindazt vállalom, ami tör-
ténik, tessék elmenni.

Zoli mesélt, mesélt, mesélt 
egész este Bajor Giziről, vele 
történt találkozásáról, magá-
ról mindenfélét, majd végül 
valahol Miskolc szélén betér-
tünk egy vendéglőbe, ahol irtó 
boldogok voltunk, mert éle-
tünkben először ittunk mind 
a ketten grogot. Azt csak min-

dig olvastuk a regényekben, 
hogy grog, grog. Hát kérjünk 
grogot! És akkor meggyújtot-
ták, és égett, és akkor kiderült, 
hogy még se ő, se én… jaj de 
nagyon jó.

Hazakísért, fölmentem a la-
kásba és arra gondoltam, jó 
lenne kiírni a bátyámnak: meg 
se csókolt, na!?

Másnap reggel jöttem visz-
sza Pestre. /.../ Ültünk az ét-
kezőkocsiban és beszélgettünk 
végig, egész Hatvanig. Nagyon 
érdekes beszélgetés volt, egy 
életre mindent meghatározó 
beszélgetés. Ő beszélt, beszélt, 
beszélt és sírt, és én folyton azt 
mondtam neki: Nagyon szé-
pen kérem magát, én semmit 
nem tudok magának mondani. 
Nem vagyok olyan állapotban, 
nem vagyok olyan helyzetben, 
hogy bármit is mondhatok, 
csak kérem, ne sírjon. Én olyan 
boldog vagyok, hogy ilyen em-
ber, mint maga, van…

Istenem a boldogság! Azt 
mondja „A mi kisvárosunk-
ban” Emily: És mondd, az em-
berek mindig tudják, mikor 
boldogok? Azt hiszem ez a lé-
nyeg. Tudják az emberek? A 
darabban Emily kérdésére így 
válaszol a rendező: Nem, édes 
lányom, nem tudják.”

Szerencsés ember vagyok, 
mert mindkettőjüket láttam 
játszani színpadon, hallottam 
Latinovitsot verset mondani. 
Úton voltam zenész barátaim-
mal Kaposvárról Fonyód felé 

1976. június negyedikén, ami-
kor bemondták a rádióban ha-
lálhírét. Este a szabadtéri szín-
padon játszottunk. Amikor a 
Húzzad, cigány kezdetű szo-
morú dalt énekeltük, mind-
hármunknak ugyanaz járt a fe-
jében…

„Úgy búsulok, majd meg ha-
lok, mégis jókedvem mutatom, 
mégis jókedvem mutatom.”

Miért Miskolc? 61. – „Ilyen nagy szerelem” született

Ruttkai Éva és Latinovits Zoltán

Latinovits Zoltán életének 
sorsfordító helyszíne volt a 
miskolci színház. A színészki-
rály pályájának fontos idősza-
ka volta a két miskolci évad 
1959-1961 között: ekkor kapta 
első klasszikus főszerepeit, itt 
formálta meg először Rómeó, 
valamint Ruy Blas alakját. Rutt-
kai Éva és Latinovits Zoltán 
a miskolci színházban talál-
koztak először. 1960 őszén az 
Ilyen nagy szerelem című da-
rabba meghívták az ünnepelt 
fővárosi színésznőt, Ruttkai 
Évát vendégszerepelni.

Darabbeli partnerét, a szin-
te zöldfülűnek mondható, de 
ígéretes tehetségű fiú, Lati-
novits Zoltán játszotta. Azon a 
színpadon kezdődött el mind-
az, ami ma már csak legen-
da. Két csillag találkozásának 
története. Latinovits tartott a 
Ruttkaival való közös munká-
tól, a megismerkedéstől pedig 
egyenesen félt – ezért, hogy 
még a találkozás előtt hozzá-
szokjon a látványához, kitette 
az éjjeliszekrényre a színész-
nő fotóját. Azt nem tudhatta, 
hogy Ruttkai is hasonló érzé-
sekkel indult Miskolcra.

Emlékezetes popfesztivált 
tartottak a DVTK-stadion-
ban 1973. június 10-én.

A kilátogató mintegy húsz-
ezernyi „farmeres” a rend-
őrök és ifjúgárdisták öle-
lésében élvezhette a többi 
közt Koncz Zsuzsa, Delhusa 
Gjon, a még Demjén Ferenc-
cel erősített Bergendy, a Tolcs-
vay-trió, a Neoton, a Mini, 
a Mikrolied vokállal felálló 

Generál és a miskolci Ex Vér 
zenekar fémjelezte diósgyőri 
koncertfolyamot. De aznap 
adta utolsó hazai koncertjét a 
Tátrai Tibor szólóitól hangos 
Syrius és a rövidesen feloszló 
Illés is – jóllehet, a Gesarolról 
frissen nevet váltó P-Mobillal 
ekkor találkozhatott először a 
közönség.

Az ország számos pontjá-
ról érkeztek ide koncertezni 
vágyó fiatalok, akik ahol ép-

pen tudtak, ott vertek sátrat a 
városban. A velük szembeni 
rendőri fellépésre a színpadon 
utalást tevő Bródy Jánosnak így 
sikerült aztán a hatalomnál ki-
húznia a gyufát. Rövid úton 
államellenes izgatás gyanújá-
val eljárás is indult ellene, ami-
nek nyomán hónapokig járt a 
bíróságra, sőt, házkutatást és 
lakhely elhagyási tilalmat is el-
rendeltek vele szemben.

MN

Éppen fél évszázados zenei sztori
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A tízmillió szövetségi kapi-
tány, aztán országos tisz-
tifőorvos, végül biztonság-
politikai szakértő hazájában 
bonyolított a tisztánlátás.

Mielőtt a háború köde min-
dent beborítana, olyasvalakit 
faggatunk, akinek a sorain ke-
resztül az utókor megértheti 
majd, mi is történt a szomszé-
dunkban, Ukrajnában. Interjú 
Boda Árpád hadtörténésszel.

– Hogy lesz az emberből had-
történész, beleszeret egy korszak 
hadseregébe?

– Valószínű, hogy gyermek-
kori olvasmányaim alakították 
ki bennem a vonzódást a tudo-
mányterület iránt. Titus Livius 
művén (A római nép története 
a város alapításától) nőttem fel, 
és rendkívüli érdeklődéssel ol-
vastam a római-pun háborúk 
eseményeit. Később százával 
vásároltam a történelmi tárgyú 
könyveket. Középiskolai taná-
raim azonban meggyőztek ar-
ról, hogy a történelemből alig-
ha lehet megélni.

– Mi tagadás, térítésmente-
sen állt a rendelkezésünkre ne-
künk is...

– 1978-ban bevonultam a Kos-
suth Lajos Katonai Főiskolára, 
ahol páncélos szakon kezdtem 
meg a tanulmányaimat. Az akko-
ri Magyar Néphadsereget azon-
ban nem találtam korszerűnek és 
fegyelmezettnek. Negyedévesen 
– mint a főiskola kétszeres kiváló 
hallgatója – leszereltem.

Boda Árpád ezt követően a 
rendőrségen dolgozott bő évti-
zedig. Majd 1989-ben a Rend-
őrtiszti Főiskolán kitüntetéses 
diplomát szerzett igazgatásren-
dészeti szakterületen. 1996-ban 
a Miskolci Egyetem Állam- és 
Jogtudományi Karán végzett 
summa cum laude eredmény-
nyel, majd egészen 2020-ig jo-
gászként dolgozott. Bármi is 
adta azonban a megélhetését, 
ahogy hazaért a napi munkából, 
azonnal visszatért „valódi hiva-
tásához”: a történelemhez.

– Vagyunk annyira „hadra ké-
szek”, mint akárcsak a néhány 
generációval korábbiak?

– Nem vagyok jós, de bármi-
kor fogadnék arra, hogy a jövő 
hadseregét sokkal kevesebb em-
ber és sokkal több félautomata 
vagy automata berendezés fogja 
alkotni.

– Tulajdonképp mitől függ, 
hogy a potenciális agresszor vé-
gül háborút indít-e?

– Hogy milyen az adott or-
szág általános gazdasági állapo-
ta és fejlettsége; hogyan műkö-
dik az adószedés, a mozgósítás, a 
hadtápellátás; hogyan viszonyul 
ideológiailag a társadalom a had-
sereghez és a háborúhoz; mekko-
ra a hadsereg és a tiszti állomány 
társadalmi presztízse; és hogy 
általában mennyire militarista 
szemléletű a társadalom.

– Akkor hát nem (egy)személyi 
döntéseken múlik?

– A nagy hadvezérek csak azt 
követően nyerhették meg a szá-

mukra dicsőséget hozó ütkö-
zetet, miután a társadalom ké-
pes és hajlandó is volt kiállítani 
egy hadsereget, felszerelni azt a 
kor színvonalán, majd eljuttat-
ni a háború helyszínére anélkül, 
hogy ez a sereg útközben éhen 
halt vagy szétzüllött volna, vagy 
netán elvitte volna egy járvány. 
A valódi hadtörténelemnek 
nagyjából egy százaléka az üt-
közetek leírása, a többi mindaz, 
ami ehhez az egy százalék létre-
jöttéhez szükséges.

Boda Árpád végül 2011-ben 
ténylegesen is hadtörténész 
diplomát szerzett a Miskol-
ci Egyetem Bölcsészettudomá-
nyi Karán. Néhány évig óraadó 
oktatóként tanított a kar Törté-
nettudományi Intézetében, és a 
mai napig készít az egyetem fel-
kérésére opponensi bírálatokat 

hadtörténeti vagy ókortörténeti 
témájú szakdolgozatokhoz. Tör-
ténészként leginkább a késő an-
tikvitás korával foglalkozik, de 
hadtörténészként törekszik a két 
világháború anyagának megis-
merésére is.

– Mennyire foglalkoztatja az 
orosz-ukrán háború?

– Nem vagyok szakértője, a 
nálam sokkal képzettebb, a helyi 
viszonyokban sokkal tájékozot-
tabb elemzőket követem kiemelt 
figyelemmel, mint amilyen 
Rácz András vagy Szele Tamás 
is. Hadtörténeti szempontból 
azonban magam is igyekszem 
az új következtetéseket levonni 
ebből a konfliktusból.

– Ön mit tanult még ebből a 
háborúból?

– További fontos tanulság volt 
számomra ebből a háborúból, 

hogy senkinek sincs korszerűbb 
hadserege, mint a mögötte álló 
ipari bázis színvonala. Az orosz 
hadsereg döntően olyan eszkö-
zökkel harcol 2023-ban, ame-
lyek fél évszázada már szolgá-
latban álltak, s amiket nekem is 
tanítottak a katonai főiskolán. 
Az elmúlt évtizedek olajbevéte-
leit Oroszország nem fordította 
egy korszerű ipari háttér létre-
hozására, és ezt a hiányosságot 
ebben a háborúban már nem is 
lehet pótolni.

Boda Árpád saját bevallása 
szerint kiemelt figyelemmel kí-
séri az orosz-ukrán háború ese-
ményeit. Naponta olvassa át a 
hazai hírforrásokat, kommentá-
rokat, elemzéseket, de kiszűri a 
nyilvánvalóan propagandacélú 
„szakértői” megnyilatkozáso-
kat is. Emellett rendszeresen 
áttekinti a CNN és BBC News 
Ukrajnával kapcsolatos híreit, 
anyagait. Lapunk a Borsod24 ál-
tal nemrégiben szervezett előa-
dás során figyelt fel a hadtörté-
nészre.

– Lehet belátható időn belül 
béke vagy akárcsak tűzszünet a 
felek között?

– Egyelőre nem látom az esé-
lyét egy közeli békemegállapo-
dásnak. A megszállt ukrán terü-
letek elcsatolásának elfogadása a 
jelenlegi ukrán vezetés bukását 
jelentené, az ukrán társadalom 
ezt nem fogadná el. Az orosz ki-
vonulás a háború elvesztésének 
beismerése lenne, ezt pedig az 
orosz társadalom nem fogadná 

el, és Putyin hatalmának is a vé-
gét jelentené. Amíg mindkét fél 
hisz abban, hogy katonai úton a 
saját javára billentheti a konflik-
tust, nincs esély a békére.

– Az atomháborút mennyire 
tartja fenyegető kimenetelnek?

– Ez a katonai konfliktus nem 
fenyegeti Oroszország létét, Lu-
hanszk vagy Donbasz senkinek 
sem ér meg egy atomháborút. 
A harcászati szintű atomfegy-
verek alkalmazása pedig a jelen 
helyzetben abszolút értelmetlen. 
Ezeket a taktikai atomfegyvere-
ket ugyanis a frontok jelen állá-
sa szerint éppen azon területe-
ken kellene bevetni, amelyeket 
Oroszország a sajátjának tekint, 
az ott lakókat pedig oroszoknak.

– Nincs tehát mögötte érvénye-
síthető logika? Riogatás mindösz-
sze?

– Képzeljen el bárki egy atom-
csapást mondjuk Bahmut térsé-
gében, aztán azt, hogy másnap-
ra nyugatira fordul a szél, és a 
teljes radioaktív szennyeződés 
orosz területen szóródik ki... 
Arról pedig még nem is beszél-
tünk, hogy ha valamiért mély-
ségi áttörést nem érnek el a tá-
madók a taktikai atomfegyverek 
alkalmazásával, akkor éppen az 
atomcsapás területén kellene ki-
alakítaniuk az új frontvonalat. 
Az atomfegyver alkalmazásával 
való fenyegetést politikai esz-
köznek tartom, de a jelen hely-
zetben reális katonai fenyegetést 
nem látok benne.

BÓDOGH DÁVID

Az atomcsapásnál is borzalmasabb következmények

Boda Árpád hadtörténész

JEGYZET

Megesik, hogy magunkba for-
dulva próbáljuk megfejteni, mit 
miért teszünk. Lélekbúvár nél-
kül. Így jöttem rá magamtól, kü-
lönös és szokványos beidegződé-
seim részben genetikai örökség, 
amelyek párosultak a múlt szá-
zadban végbement társadalmi 
szocializációval.

Szüleim, családom a háború-
ból hazaérve egy teljesen kifosz-
tott, vidéki házban kezdték újra 
az életet édesanyám hernádvé-
csei romos ingatlanában. Em-
lékszem, az első miskolci laká-
sunkban, a Széchenyi utcán a 
nagyszüleim leharcolt bútorai 
között nőttem fel. Édesanyám 
nem szívesen fogadta el a roko-
nok által felajánlott berendezési 
tárgyakat. Nem büszkeségből, 
hanem azért, mert mindenáron 
egy kombinált szekrényt akart. 
Minden vágya egy politúrozott, 
vitrines és bárszekrénnyel kom-
binált szekrénysor volt.

Így aztán a hetvenes évek ele-
jére a falábakon terpeszkedő, 
első, nagyképernyős Horizont te-
levíziónk már szépen belesimult 
az akkori lakberendezési trend 
miliőjébe. Édesanyám büszkesé-
ge, a domború hajlatú, félsötét, 
politúros vitrin gyorsan meg-
telt aprócseprő nippekkel. Fájós 
fogú, felkötött fejű kutyussal és 
a Hollóházi Porcelángyár olcsó-
ságaival. A velencei gondola és a 
balatoni kagylóból kreált vitorlás 
békében megfért egymás mellett.

Ám amíg ez a csoda megva-
lósult, sok víz lefolyt a Szinva 
patakon. A hetvenes években, 
Miskolc belvárosában mind-
össze három bútorbolt volt. Bá-
csikám barátja, az öreg Barna 
bácsi járatos volt az üzleti for-
télyokban. Egy piroshasúért le-
telefonált a Baross Gábor utcai 
nagy raktárba. A volt tüzérlak-
tanya valamikori istállóiban 
hullámpapírral borítva ad-
ták ki a belvárosban kiszemelt 
árut. A vitrines szekrények 
kapósak voltak. Még a sifonér 
hátát is fával és nem ócska fa-
rostlemezzel borítják. Mintha 
ma lett volna, mamám szoká-
sa szerint egyszerre hármat is 
kiszemelt, de nehezen döntött. 
Többször levillamosoztunk a 
raktárba, hogy elemlámpa fé-
nyénél vizsgáljuk át négyzet-
centiméterenként, nincsen-e 
valamilyen rejtett hibája a po-
litúrozásnak. Végül az ottani 
vezető is megelégelte a szőrszál-
hasogatást, válaszút elé állított 
minket, ha nem kérjük, most 
azonnal eladja az előjegyzé-
sen szereplők valamelyikének. 
Rohantam is a belvárosi bolt 
pénztárába, hogy a blokkal 
visszaszaladjak a raktárba.

Így aztán még aznap este két 
kigyúrt erőember helyére állítot-
ta a kombinált szekrényt. Eze-
ket a remekműveket még nem 
a vevővel rakatták össze. Ma-
mám egy órán át törölgette, s 

maga tette helyére az elhúzható 
üvegajtókat. Másnap már a bár-
szekrény is fényárban úszott. A 
nippek meg csak úgy jöttek, gya-
rapodtak. Mögöttük képtartó-
ban álltak a családi fotók, takar-
va a tükrös hátteret. Öregségére 
aztán, haladva a lakberendezési 
divattal, maga is elfelejtette ezt a 
bútort, a sok költözködés során 
csak a benne felgyülemlett cse-
csebecsék maradtak meg, túlélve 
mindannyiunkat.

Sosem jutott eszünkbe a sze-
lektálás, még mamámnak sem. 
Hiszen egyenként elmesélhetem, 
melyik honnan, kitől, mikor ke-
rült hozzánk. A három óvatos 
kis majom vagy a sok-sok ele-
fántocska örökre velünk lesz. Szí-
vem csavarodna meg, ha kidob-
nák. Nem is az én gondom lesz.

Már csak azért is, mert így 
nőttünk fel, megszoktuk, min-
dennek ára van, és nem minden 
kapható, amire éppen szüksé-
günk lehet. Ha elromlott a Tra-
bant kilincse, azonnal három 
újat vettünk, ha éppen volt rak-
táron. Csavart, szöget lefutott 
gumit nem dobtunk ki. Egyszer 
csak jók lesznek valamire ala-
pon. Most értem meg, micsoda 
nehéz volt mamámnak a vá-
lasztás, ha tehette volna, nem 
adta volna alább két egyforma 
szekrénynél. Nehéz volt rálelni, 
így ha már van, akár spájzolhat-
tunk is volna még egyet….

SZÁNTÓ ISTVÁN

Mamám kombinált Rohanó, különösen a digita-
lizációval átitatott világunk-
ban sokszor találkozunk 
olyan esettel, amikor nehe-
zen értjük meg egymást. 

Elcsúszik a kommunikáció, 
hiszen vagy tőmondatokban vá-
laszolunk egymásnak, vagy egy-
szerűen csak hangulatjelekkel. 
Az is előfordulhat, hogy a chat-
ablakban elküldött pár sort tel-
jesen másként értelmezi a vevő, 
mint ahogy azt a feladó szeret-
te volna. Lehet az egy elmaradt 
ékezet, félregépelés, és akár az 
is, hogy nem használjuk már a 
központozás elemeit olyan gya-
korisággal, ahogyan azt meg-
szokhattuk korábban. Egyetlen 
vessző megléte vagy hiánya az 
egész mondat jelentésének új 
értelmet adhat.

Vannak olyan kifejezések is, 
melyeket pedig egész egyszerű-
en jobb elkerülni, hiszen már 
magunkban hordozzák a pesz-
szimizmust, a veszteséget. Me-
lyekre gondolok?

„Képtelen vagyok rá.” Abban 
a pillanatban, hogy ez a kifeje-
zés megszületik bennünk, már-
is gátat szab elménk és az elért 
cél között azelőtt, hogy bármi-
be is belefogtunk volna.

„Megpróbálom.” Ahogy 
Yoda is mondta a Csillagok 
háborújában: „Csináld, vagy 
ne csináld. De ne próbáld.” 
Igaz ez a mondás? Általában 
azokra a dolgokra használjuk 

ezt a kifejezést, amelyekre még 
nem vagyunk készen. Próbál-
kozás helyett inkább a tettek 
beszéljenek.

„Bárcsak ne kellene.” A pa-
naszkodás sosem megoldás, 
és hallgatni sem jó egy örökö-
sen panaszkodó embert. Ha 
nem tetszik valami, vagy nem 
szeretsz már valami csinálni, 
akkor cselekedj, és változtass 
a helyzeten. Máris jobban fo-
god érezni magad egy elégedett 
mosollyal az arcodon.

„Úgy érzem, meg kellene ten-
nem, de...” A kellene szócska 
erősen negatív töltésű. Veszte-
séget jelöl, amely lehet akár csak 
egy szituáció pozitív végkifej-
let nélkül. Kritikát is megfogal-
maz, melyet jobb kihagynunk a 
mindennapi szóhasználatunk-
ból. Ahelyett, hogy magunkat 
ostorozzuk, mit kellett volna 
megtennünk egy adott helyzet-
ben, koncentráljunk arra az erő-
re, amelyet be tudunk fektetni a 
pozitív változás érdekében.

„Szükségem van...” Hány-
szor használjuk ezt a kifeje-
zést, és valójában hányszor is 
van szükségünk az adott do-
logra? Érdemes átgondolni. 
Ha legközelebb megfogalma-
zol egy kívánságot, melyben 
ez a kifejezés kap helyet, vizs-
gáld felül a helyzetet, valóban 
szükségét érzed-e annak, ami-
ről épp beszélsz vagy amire vá-
gyakozol. Ha nem, engedd hát 
el, és minimalizáld a vesztesé-

get. Ha valóban szükséged van 
rá – tudod, mi a dolgod sokad-
jára: Cselekedj!

Hogyan válaszolsz arra a kér-
désre: Hogy vagy? Hallottuk 
már sokszor, hogy valaki azt fe-
leli: „Nem túl jól.” Lehet, hogy 
adott esetben a válaszadó bele 
sem gondol valós helyzetébe? 
Ebből a válaszból valóban árad a 
negatív erő. Fontos, hogy őszin-
tén válaszoljunk erre a kérdésre, 
és az is, hogy akkor tegyük fel, 
amikor igazán meghallgatjuk 
a másikat, érdekel bennünket 
a hogyléte, és nem csak udva-
riassági köröket futunk. Nem 
egyszerűek a mindennapok, 
életünket számtalan tényező 
befolyásolja. Mégis, ha erre az 
egyszerű kérdésre is igyekszünk 
pozitív választ adni, jobban is 
fogjuk magunkat érezni.

„Soha.” Apró szócska, még-
is azonnali korlátozásokat vezet 
be az életedbe. Elvágja a lehető-
ségeid előtt az utat, és szükségte-
len korlátokat állít fel. Határozd 
el most, hogy egyre kevesebbet 
használod a mindennapjaid so-
rán. A fenti kifejezések helyett 
melyek azok, amiket szerencsé-
sebb beépítenünk a beszédünk-
be? A következő héten erről 
osztom meg a gondolataim.

A panaszkodás sosem megoldás 

GALLAI JUDIT
COACH

INFO.GALLAIJ@GMAIL.COM
WWW.GALLAIJUDIT.COM
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Az akció érvényes: 2023. 06. 03-tól 2023. 06. 09-ig 
Baba szappan, 125 g, 2392 Ft/kg 349 Ft 299 Ft
Perfex Jumbo papírtörlő, 1 tekercs 699 Ft 599 Ft
Blend-a-Med fogkrém, 3D White, 75 ml, 9320 Ft/l 849 Ft 699 Ft
Duck WC-tisztító, 750 ml, 932 Ft/l 799 Ft 699 Ft
Flóraszept fertőtlenítő, 0% klór, pumpás, 750 ml 899 Ft 699 Ft
Ajax univerzális felmosó, 1 l 899 Ft 799 Ft
Baba tusfürdő, 400 ml, 2497 Ft/l 1099 Ft 999 Ft
Palette hajfesték 1199 Ft 1099 Ft
Bonux mosópor, 1,5 kg, 999 Ft/kg 1699 Ft 1499 Ft
Bref Power WC-golyó, 4 db-os, 474 Ft/db 2099 Ft 1899 Ft
Vanessa WC-papír, barackos, 24 tekercs, 99 Ft/tekercs 2799 Ft 2399 Ft
Silan öblítő, 2,775 l, 972 Ft/l 2799 Ft 2699 Ft
Impregnált vászon asztalterítő, 140 cm széles 3399 Ft 3099 Ft/fm
Szériaglett 20 kg, 299 Ft/kg 6399 Ft 5999 Ft
Héra Prémium színes falfesték, 5 l, 2519 Ft/l 13 599 Ft 12599 Ft
Héra Gold falfesték, fehér, 15 l, 933 Ft/l 14 999 Ft 13999 Ft

Bulgárföldi  
Háztartási Bolt
BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábornok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

SzolgáltatóHÁZ

A részvétel INGYENES, de regisztrációhoz kötött!
Bejelentkezés: 70/322-5982

DR. ISPÁNY MARIETTA VAGYOK, CSAPATOMMAL 10 ÉVE  
FOGLALKOZUNK AZ INSUMED DIÉTÁVAL.  

SZABADULJON MEG ÖN IS BIZTONSÁGOSAN ÉS EGÉSZSÉGESEN  
A FELESLEGES KILÓKTÓL, HOZZUK MAGUNKAT NYÁRI FORMÁBA EGYÜTT!

AMIT NYÚJTUNK:
•  SEGÍTÜNK LEVETKŐZNI A ROSSZ  

ÉTKEZÉSI SZOKÁSOKAT
•  BIOIMPEDANCIA ÁLLAPOTFELMÉRÉS
•  TESTÖSSZETÉTEL-VIZSGÁLAT
•  ANYAGCSERE-TÉRKÉP
•  KOMPLEX DIAGNÓZIS
•  DIÉTATERÁPIÁS ELEMZÉS
•  SZEMÉLYRE SZABOTT DIÉTÁS TANÁCSOK
•  SEGÉDANYAGOK ÉS RECEPTEK

INSUMED 

INGYENES  
ISUMED NYÍLT NAP  

DR. ISPÁNY MARIETTA  
RENDELÉSÉN

JÚNIUS 9.
MISKOLC, ARANY  

JÁNOS U. 9. 1/1

GARANTÁLT FOGYÁS  
ORVOSI ÉS 

TÁPLÁLKOZÁSI  
TANÁCSADÓ  

FELÜGYELETÉVEL

www.daykamedical.hu

Dayka MeDical
l belgyógyászat l diabetológia 
l endokrinológia
l gasztroenterológia 
l proktológia l sebészet

}
}

előjegyzés: 
30/213-9469

előjegyzés: 
30/239-2424

Apróhirdetés
2023. június 8-án (csütörtök) 
8 órától indul Miskolcon ka-
zán gépész 12 t/h felett (PK 
07133020) programkövetelmé-
nyes szakképesítés a DEKRA 
Akademie szervezésében. To-
vábbi felvilágosításért hívja a 
0630/768-1234 telefonszámot.

APRÓHIRDETÉSEK
a Miskolci Naplóban

Kedves Olvasóink! Adják fel ap-
róhirdetésüket kedvezményes 
áron a Miskolci Naplóban hétköz-
nap 8 és 16 óra között!

Hirdetésszervezőink  
az alábbi címen érhetők el:
3530 Miskolc, Kis-Hunyad u 9.
Tel.: 70/795-7402, 30/499-8630
E-mail: info@mikom.hu



Itt a nyári szezon, a nagy 
meleg, a veszélyes rovarok 
vagy akár a kiszáradás is ve-
szélyként leselkedhet a házi 
kedvencekre. Mit tegyünk, 
ha a kutyánk szorul gyors 
segítségre? – erről tartanak 
előadást az Én kutyaisko-
lámban.

A rendezvény célja, hogy a 
kutyatartók egy vészhelyzet 
esetén, legyen az baleset, rosz-
szullét vagy rovarcsípés, az el-
sődleges teendőket el tudják 

végezni a kutyán, amíg az ál-
latorvoshoz érnek, ahol szak-
szerű ellátást kaphat. A hu-
mán elsősegélyhez hasonlóan 
számos olyan lehetőség van, 
amivel a későbbi, jelentősebb 
állapotromlás vagy akár az ál-
lat elvesztése megelőzhető. Az 
esemény egyik fő szervezője, 
az Én kutyaiskolám munka-
társa, Bodó Barbara szerint, a 
kutyatartóknak fontos felké-
szülniük az esetleges vészhely-
zetekre, az általuk szervezett 
esemény lényegében egy ku-

tyás állategészségügyi képzés 
lesz, ahol szakembertől tanul-
hatják meg az elsősegély kü-
lönböző módjait. Hangsúlyoz-
ta, az sem mindegy hogyan 
próbál segíteni a gazdi példá-
ul egy hőgutát kapott állaton, 
mert a helytelen beavatkozás-
sal akár még továbbárthat is 
kedvencének.

A szakszerű segítségnyújtási 
lehetőségeket ismerhetik meg 
az érdeklődők június 10-én 10 
órától az Én kutyaiskolám te-
lephelyén (Miskolc, Stromfeld 

laktanya, a Boschsal szemben) 
egy kétszer egyórás előadás-
ban, amelyet a Miskolci Állat-
kórház állatorvosával, dr. Pál 
Petrával tartanak a kutyais-
kola munkatársai. A díjmen-
tes eseményre várják a gondos 
gazdikat, akik szeretnének fel-
készülni a potenciális veszé-
lyekre. A szervezők kérik, erre 
az alkalomra ne hozzanak ku-
tyusokat, hogy a figyelmüket 
ne vonja el az előadásról a fe-
gyelmezés.

B.I.

Elsősegély-tanfolyam kutyásoknak

Évadot hirdetett a 60 éves 
Miskolci Szimfonikus Zene-
kar, amely a 2023/2024-es 
évadban különleges reperto-
árral és kiváló művészekkel 
várja a közönséget.

Hatvanadik évadát kezdi 
meg ősszel a Miskolci Szimfo-
nikus Zenekar, melynek reper-
toárját sajtótájékoztató kereté-
ben mutatták be kedden. – Az 
évadot a jubileum jegyében ál-
lítottuk össze, amely mindenki-
nek kínál majd örömteli prog-
ramot – fogalmazott Szászné 
Pónus Krisztina ügyvezető. 

A novemberi jubileumi 
hangversenyen Erkel Ferenc 
Ünnepi nyitánya, valamint Carl 
Orff Carmina Buranája hang-
zik majd el Antal Mátyás mű-
vészeti vezető vezényletével. 

Az évad szinte végeláthatat-
lan programját bemutató Szik-
lavári Károly szerkesztő, zenei 
szakreferens kiemelte, hogy 
a jubileumra megjelenik egy 
CD-kiadvány is, amelyen a fé-
lig-meddig feledésbe merült 
Mosonyi Mihály zenekari mű-
vei közül három szerepel: az 
I. szimfónia, az e-moll zongo-

raverseny Balogh József kivá-
ló zongoraművész szólójával, 
valamint a Gyászhangok Szé-
chenyi István halálára. Mindez 
azért jelentős, mert a hagyo-
mányosan első magyar szim-
fóniaként nyilvántartott alko-
tást még soha nem rögzítette 
magyar együttes. 

Az utóbbi évekhez hason-
lóan az ünnepi évadban is két 
bérletsorozatot hirdet meg a 
zenekar, egy, az egész évadot 
lefedő szimfonikus bérletsoro-
zatot nyolc hangversennyel és 
egy 2024. első felében megva-

lósuló Yamaha bérletsoroza-
tot három hangversennyel. A 
bérletnyitó hangversenysoro-
zat szeptember 25-én, 19 óra-
kor kezdődik Thomas Herzog 
vezénylésével. A koncert egy-
részt Bartók Béla életműve 
előtt tiszteleg halála évfordu-
lójának előestéjén, de megem-
lékezik a 150 évvel ezelőtt szü-
letett Szergej Rahmanyinovról 
is. Bartók II. hegedűversenyét 
Pusker Júlia tolmácsolásában 
hallhatja majd a közönség. A 
koncerten ezen kívül Rahma-
nyinov utolsó befejezett műve, 

a Szimfonikus táncok csendül 
majd fel.

Mindezeken kívül számta-
lan jobbnál jobb, a jubileumi 
évadhoz méltó koncerttel és 
programmal várja az érdek-
lődőket a zenekar. A szeret-
nivaló évad mellett bizonyára 
sokan kedvelni fogják azt az 
– ünnepi évadra újdonságként 
megjelent – igényes és elegáns 
műsorfüzetet, amely elfér egy 
alkalmi jellegű női táskában 
vagy akár egy férfiöltöny zse-
bében is.

BALOGH CSILLA

A Miskolc Televízió Hívő-
szó című műsorában június 
4-én, vasárnap, 16 órától a 
görömbölyi római katolikus 
templomból közvetítenek. A 

szentmisét bemutatja Tóth 
István főesperes, plébános, 
szentbeszédet mond: Ga-
lambvári Péter görögkatoli-
kus parókus.

HARANG-HÍREK
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JÚNIUS 3., szombat
10:00 Vakációváró családi délelőtt, Móra 

Ferenc Könyvtár
16:00 Bódi Tesók Roadshow – Motiváci-

ós előadás sok humorral, Ady Endre Mű-
velődési Ház

19:00 A padlás – A Veres1 Színház előadása, 
Művészetek Háza

19:00 VI. Néptáncosok batyus bálja, Gár-
donyi Géza Művelődési Ház

JÚNIUS 4., vasárnap
9:00 Régiségvásár, Széchenyi utca
9:30 Csodamalom Zárogató
9:00-14:00 Mini Malom designvásár, Cso-

damalom Bábszínház

JÚNIUS 5., hétfő
10:00 Hahó, könyvtár(s)ak!, a megyei ol-

vasásnépszerűsítő játék szóbeli döntője – 
Bosnyák Viktória íróval és Dudás Győző il-
lusztrátorral, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár

12:00 „Weöres Sándorra emlékezünk” – 
kiállítás Weöres Sándor születésnapja al-
kalmából, József Attila Könyvtár

15:00 „Vedd fel a fonalat!” Gombolyag 
Klub, József Attila Könyvtár

17:00 Félszáz év (21-ből #DNLK) - Múlt. 
Jelen. Jövő. – A Diósgyőri Nagy Lajos Ki-
rály Általános Iskola kiállítása, Ady Endre 
Művelődési Ház, galéria

JÚNIUS 6., kedd
9:30 Ringató, Csodamalom Bábszínház
17:00 Ctrl+E - Török Eszter illusztrátor ki-

állításának megnyitója, Szabó Lőrinc 
Idegennyelvi Könyvtár

JÚNIUS 8., csütörtök
14:00 Lufi és a többiek, gyermekolvasói-

val találkozik: Balázs Ágnes színmű-
vész, meseíró, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár

16:00 Éljük át a diafilmnézés örömeit!, 
Tompa Mihály Könyvtár

16:30 Mesék a dobozból: papírszínházas 
mesefoglalkozás, József Attila Könyvtár

JÚNIUS 9., péntek
19:30 Illés Klub - Vendég: Tunyogi Berna-

dett, Ifjúsági Ház

JÚNIUS 12., hétfő
16:30 Gyógyulat önképzőkör: Sóspataki 

Ferenc természetgyógyász előadása, 
Kaffka Margit Könyvtár

19:00 A Miskolci Szimfonikus Zenekar 
operagálája, Művészetek Háza

JÚNIUS 13., kedd
17:00 ZENE-KÉP – Kurucz Attila fotográ-

fus kiállítása, Ifjúsági Ház, galéria

JÚNIUS 14., szerda
20:00 Truváj és Trécs – Színházi klub, fel-

lép: Fandl Ferenc, Harsányi Attila és Rudolf 
Szonja, MÜHA Kávézó

PROGRAMAJÁNLÓ 

JÚNIUS 3., szombat 19:00 Figaro házas-
sága, Sebestyén Mihály-bérlet, Nagyszínház | 
JÚNIUS 9., péntek 19:00 Gyévuska, Kama-
raszínház, bemutatóbérlet, Kamara | 19:00 Fi-
garo házassága, Szemere Bertalan-bérlet, 
Nagyszínház (A május 20-ai előadás pótlása.) 
| JÚNIUS 10., szombat 11:00 Kakaókon-
cert, Nagyszínház, nézőtéri társalgó | 19:00 
Jézus Krisztus szupersztár, bérletszünet, 
Nagyszínház | JÚNIUS 16., péntek 19:00 Fi-
garo házassága, Szabó Lőrinc-bérlet, Nagy-

színház | 19:00 Gyévuska, Ruttkai Éva-bérlet, 
Kamara | JÚNIUS 17., szombat 19:00 Gyé-
vuska, Balikó Tamás-bérlet, Kamara | JÚNIUS 
20., kedd 19:00 Figaro házassága, Kazimir 
Károly-bérlet, Nagyszínház | 19:00 Gyévus-
ka, Nagy Attila-bérlet, Kamara | JÚNIUS 21., 
szerda 19:00 Gyévuska, Csapó János-bérlet, 
Kamara | JÚNIUS 22., csütörtök 19:00 Fi-
garo házassága, Móricz Zsigmond-bérlet, 
Nagyszínház | 19:00 Gyévuska, Latinovits Zol-
tán-bérlet, Kamara

A MISKOLCI NEMZETI SZÍNHÁZ MŰSORA

Jubileumi évad a Szimfonikusoknál

Hirdetés

• Művészetek Háza, Uránia-terem: JÚNI-
US 3-7., szombat-szerda: 17:30 Szerelem-
mel, szenvedéllyel | JÚNIUS 8-14., csü-
törtök-szerda: 16:30 Legénybúcsú Extra  
| JÚNIUS 8-11., csütörtök-vasárnap: 18:30 
Woodstock | JÚNIUS 9-11., péntek-va-
sárnap: 14:30 A művészet templomai: 
Goya mesterművei | JÚNIUS 12-14., hét-
fő-szerda: 20:00 Radics Béla a megátko-
zott gitáros

• Művészetek Háza, Béke-terem: JÚNIUS 
3-7., szombat-szerda: 19:30 Nem kapjátok 

meg a gyűlöletemet | JÚNIUS 3-4., szom-
bat-vasárnap: 15:00 Ölelj meg! - Macika-
land Mézföldön | JÚNIUS 3. ÉS 5-7., szom-
bat és hétfő-szerda: 17:00 Akkor éjjel | 
JÚNIUS 4., vasárnap: 17:00 Őrtüzek nyuga-
ton (filmvetítés a trianoni évforduló alkalmá-
ból) | JÚNIUS 8-14., csütörtök-szerda: 19:30 
Jóságos ég! | JÚNIUS 9-11., péntek-vasár-
nap: 15:00 Jóságos ég! | JÚNIUS 8-11., csü-
törtök-vasárnap: 17:00 A művészet temp-
lomai: Mámorító Velence | JÚNIUS 12-14., 
hétfő-szerda: 17:00 A művészet templo-
mai: Napóleon 200

MOZIMŰSOR

A jubileumi évad repertoárját kedden ismertették a zenekar székházában. Fotó: Horváth Csongor

A rendszerváltás előt-
ti könnyűzenei fesztivá-
lokról szóló konferenciát 
tartanak Volt egyszer sok 
fesztivál címmel június 
9-én, pénteken a polgár-
mesteri hivatal közgyűlési 
termében.

A Diósgyőri Rockfeszti-
vál 50 éves jubileuma alkal-
mából megvalósuló rendez-
vényt délelőtt 10-kor Varga 
Andrea, Miskolc alpolgár-
mestere, Cselőtei László, az 
NKA Hangfoglaló Program 
Kollégium vezetője, vala-
mint Bajnai Zsolt, a konfe-
rencia szervezője nyitja meg. 
A Beatkorszak és a Miskol-
ci Kulturális Központ közös 
rendezvényén egyebek mel-

lett szó lesz a Kádár-kor kul-
túrpolitikájáról, felidézik a 
miskolci könnyűzenei élet 
utóbbi 60 évtizedét, és ku-
lisszatitkok is kiderülnek a 
„magyar Woodstock” szer-
vezéséről.

A részvétel ingyenes, de re-
gisztrációhoz kötött. Regiszt-
rálni az  info@beatkorszak.hu 
e-mail-címen lehet. Az ese-
ményt a Volt egyszer egy 
beatkorszak Facebook-olda-
lán élőben közvetítik.

A konferencia szüneté-
ben, 13 órakor „Minden az 
enyém” címmel a rendszer-
váltás előtti fesztiválokon 
készült képekből összeállí-
tott fotókiállítás nyílik meg a 
hivatal aulájában.
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NYITOTTAK A GYERE-
KEKRE. Ismét kinyíltak 
a laktanyák szertárka-

pui múlt vasárnap, hogy 
gyereknap alkalmából 
feledhetetlen élményt 

nyújtsanak kicsiknek és 
nagyoknak egyaránt. Az 
érdeklődőket az ország 

csaknem valamennyi hi-
vatásos tűzoltólaktanyá-
jában, így a miskolciban 
is várták. A tűzoltók pró-

bariasztásokon keresztül 
mutatták be, mi történik, 

amikor tűzesethez, bal-
esethez riasztják őket, de 

egyéb érdekes progra-
mokkal is készültek az 

életvédők. A program nem 
titkolt célja a kezdetek óta 

az, hogy közelebb hozza 
egymáshoz a civileket és 

a tűzoltókat. Fotó: Horváth 
Csongor
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HETI HOROSZKÓP

Kos (03. 21.–04. 20.) Amikor túlságosan jól áll vala-
mivel, hajlamos jobban elengedni a gyeplőt, aminek 
az lehet a vége, hogy megint hátrányban találja ma-

gát. Tartsa magát a terveihez, legyen kicsit szigorú, ha kell!

Bika (04. 21.–05. 21.) Mindig megmondja a véle-
ményét, de amikor valakinek biztatásra van szüksé-
ge, hajlandó egy kis vállveregetésre is, hogy az illető 

gyorsabban összeszedje magát. Ez hasznukra válik.

Ikrek (05. 22.–06. 21.) Nem jön zavarba, amikor ide-
genekkel találkozik, de most olyan társaságba kerülhet, 
ahol nehezen oldódik fel. Ne siettessen semmit, halad-

jon abban a tempóban, ahogyan most önnek kényelmes!

Rák (06. 22.–07. 22.) Tudja, hogy olyan döntéseket 
hozott, amelyeknek hosszú távon is lesz következmé-
nye, de bízik abban, hogy a lehető legjobb tudása sze-

rint járt el. Bármit hoz is a jövő, magának köszönheti.

Oroszlán (07. 23.–08. 23.) Miközben egyszerre pró-
bál mindenkinek megfelelni, ne feledje, hogy a saját 
egészségéről sem szabad megfeledkeznie. Ne hanya-

golja el a testét, és tegyen meg mindent az épségéért!

Szűz (08. 24.–09. 23.) Kipihenten a munka is job-
ban megy, lehet, hogy jobban jár, ha most lazít egy 
kicsit, és így folytatja a feladatokat, mintha fáradtan 

hajszolja végig magát a héten.

Mérleg (09. 24.–10. 23.) Már megint az utolsó pilla-
natban kell befejeznie valamit, de tudja, hogy a végső 
hajrá önt motiválja. Ez után a hajrá után azonban ér-

demes lesz kicsit pihenni, lazítani is, mert már nagyon ráfér önre.

Skorpió (10. 24.–11. 22.) Helyre kell tennie néhány 
dolgot, ami félreértést okozhatott a közelmúltban. 
Lehet, hogy ez kínos, de minél hosszabb ideig tartja 

a szőnyeg alá söpörve, annál nagyobb eséllyel okozhat galibát.

Nyilas (11. 23.–12. 21.) Egy találkozásra készül, és 
igyekszik jó formában lenni, ezért pedig dolgozni is 
hajlandó. Még ha maga a találkozás nem is váltja be 

a hozzá fűzött reményeket, a fejlődését senki nem veheti el öntől.

Bak (12. 22.–01. 20.) Versenyt fut az idővel, és tud-
ja, hogy bár a könnyebb utat is választhatná, ez lesz az, 
ami kihozza önből azt, amire most szüksége van. Ha el-

érte a célját, akkor szánjon időt a regenerálódásra is!

Vízöntő (01. 21.–02. 19.) Nehéz időszak van ön mö-
gött, és szüksége van most egy kis feltöltődésre. Sze-
rencsére a szerelmi élete most éppen egy olyan sza-

kaszban van, ami nagyon inspiráló lehet az ön számára.

Halak (02. 20.–03. 20.) A nagy cél érdekében most 
bárhonnan hajlandó ihletet meríteni, ha kell, akkor 
egészen messzire is elmegy egy jó ötletért. Nem ijed 

meg a kihívásoktól, a megoldásokhoz vezető utaktól sem.

Akkor és most. A Kilián-lakótelep északi részén épült 9 eme-
letes lakóház érdekessége a Dr. Szabó Gyula Bemutató Csillag-
vizsgáló – Planetárium. A névadó a Kilián György (ma: Diósgyőri) 
Gimnázium 1914–1981 között élt tanára, tudós meteorológusa, 
csillagásza volt. Maga a csillagvizsgáló is a gimnázium udvarán 
állt egykor, a lakótelepi bérház elkészültekor került át annak te-
tejére. Egy korabeli leírás szerint az épület 45 méteres függőak-
náját azzal a céllal alakították ki, hogy itt elhelyezhető legyen 
Közép-Európa első toronyteleszkópja. Uránia Csillagvizsgáló Állo-
más, illetve 1963-ban történt átköltöztetésétől Szputnyik Meg-
figyelő Állomás volt a neve. Jelenleg hivatalos fóruma a Magyar 
Csillagászati Egyesület és a Magyar Asztronautikai Társaság he-
lyi csoportjának. A csillagvizsgáló a Dorottya utca 1. szám alatt 
érhető el, de a bérház a Kiss tábornok utca 42. számot kapta. A ké-
peslap az 1960-as évek közepét idézi. (Dobrossy István szövege, 
dr. Sáfrány Gy. József képeslapja, Horváth Csongor fotója)

Ha a terjesztéssel kapcsolat-
ban problémát tapasztalnak, 
kérjük, jelezzék ezt hétköz-
nap 8-16 óráig a +36 70 663 
1261-es telefonszámon vagy 

az info@mirend.hu e-mail-cí-
men nevük és elérhetősé-
gük megadásával. A problé-
mát igyekszünk mihamarabb 
megoldani.

TERJESZTÉSSEL KAPCSOLATOS VISSZAJELZÉS

Gazdikereső
Ezen a héten Kószát (6429), a Miskolci Állategészségügyi Telep 
egyik lakóját mutatjuk be. Az állat korának megfelelő oltások-
kal, féregtelenítéssel és SPOT-ON cseppekkel ellátva kerül az 
új gazdihoz. Érdeklődni a +36 (30) 339-6549-es telefonszámon 
lehet hétköznap 8:00 és 15:30 között.

Bekerülés helye: Miskolc,   
   Hegyalja u.
Fajta: keverék
Kor: 1 év
Neme: kan
Szín: barna, fehér jegyekkel

Súlya: 20 kg
Magasság: 50 cm

Fiatal, játékos mindenre fo-
gékony kutyus. Aktív család-
nak tökéletes, más kutyával és 
emberekkel is jól kijön.

Géniusz Könyváruház – Miskolc, Széchenyi u. 107.  
Webáruház: www.geniusz.hu és www.geniusztankonyv.hu

Könyvújdonságok a Géniusztól 

Négyrészes keresztrejtvény-sorozatunkban ez-
úttal is könyvújdonságok címét rejtettük el. Meg-
fejtéseiket a sorozat végén, egy e-mailben küldjék 
el, melyben feltüntetik postacímüket is! Beküldési 
határidő: 2023. június 14. E-mail-cím: megfejtes@

mikom.hu. A helyes megfejtések beküldői között könyvutalványt 
sorsolunk ki. A nyereményt a Géniusz Könyváruház biztosítja.
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Ha jogi problémájuk, kérdésük van, küldjék el szerkesztősé-
günk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: 
„Mindenkit érhet jogeset”. E-mail: info@mikom.hu. Dr. Strass-
burger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvéd írásban válaszol.

MINDENKIT ÉRHET JOGESET

Sudoku


	Minap01
	Minap02
	Minap03
	Minap04
	Minap05
	Minap06
	Minap07
	Minap08
	Minap09
	Minap10
	Minap11
	Minap12

